
Lot 1

100 €
160 €

Groupe de cinq personnages, en porcelaine polychrome sur terrasse Louis XV - Marque
en bleu aux épées croisées  -  Accident et restauration
Hauteur : 21 cm.

Lot 2

140 €
180 €

Hauteur : 13 cm.

Lot 3

140 €
180 €

Paire de potiches couvertes pansues en porcelaine polychrome et or à décor de
paysages animés - Marque en bleu et en creux
Hauteur : 24 cm.

Lot 4

60 €
80 €

Gravure religieuse franciscaine
Dimensions : 31 cm x 22 cm.

Lot 5

80 €
130 €

Friso Kramer / Hay
Série de trois chaises en métal laqué.

Lot 6

60 €
80 €

Dimensions : 37 cm x 45 cm.

Lot 7

80 €
100 €

Diamètre : 38,5 cm.

Lot 8

130 €
180 €

Hauteur : 26,5 cm.

Lot 9

80 €
100 €

Longueur : 18,5 cm.

Lot 10

150 €
180 €

Trumeau de cheminée à glace, en stuque doré garni d'une huile sur toile réentoilée du
XIXème siècle à décor de jeunes vagabonds
Hauteur : 137 cm.

Lot 11

80 €
100 €

Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 12

150 €
250 €

Hauteur : 65 cm.

Lot 13

60 €
90 €

Lampe de table Staff à piétement chromé - Modèle 1164-66  -  Vers 1970  -  Plastique
du dessus accidenté
Hauteur : 52 cm.

Lot 14

100 €
120 €

Diamètre : 24 cm.

Lot 15

70 €
100 €

Plateau ansé fin XIXème siècle de forme ovale, en marqueterie aux attributs de la
Musique - Les anses en bronze
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Lot 16

150 €
250 €

Dimensions : 52 cm x 38 cm.

Lot 17

80 €
100 €

Hauteur : 21 cm.

Lot 18

260 €
360 €

Val Saint-Lambert
Série de douze roemers à coupe doublée multicolore à côtes plates ; jambe et pied à six
faces.

Lot 19

130 €
190 €

Dimensions : 35 cm x 30 cm.

Lot 20

90 €
120 €

Piédestal à colonne torsadée, en marbre blanc veiné
Hauteur : 98 cm.

Lot 21

90 €
140 €

Dimensions : 90 cm x 60 cm.

Lot 22

80 €
100 €

Statue de Ganesh en pierre sculptée
Hauteur : 18 cm.

Lot 23

90 €
130 €

Dimensions : 170 cm x 110 cm.

Lot 24

100 €
120 €

Longchamp
Pochette avec ceinture amovible en cuir grainé bleu ciel. Neuve.

Lot 25

100 €
140 €

Pierre Guariche
Fauteuil de bureau pivotant à roulettes. Piston fatigué.

Lot 26

300 €
375 €

Dimensions : 34 cm x 41 cm.

Lot 27

90 €
140 €

Daum France
Vide-poche en pâte de verre à décor de deux escargots sur une feuille. Signé.

Lot 28

550 €
600 €

Bijou
Collier en or blanc dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,25 carat. Poids total : + 2,4
grammes.

Lot 29

140 €
160 €

Boîte ronde en argent ciselé, l'intérieur en vermeil - Poinçon de minerve
Diamètre : 9 cm.

Lot 30

250 €
300 €

Léopard assis en faïence polychrome italienne
Hauteur : 62 cm.
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Lot 31

400 €
500 €

Dimensions : 69 cm x 49 cm.

Lot 32

90 €
130 €

Hauteur : 21 cm.

Lot 33

400 €
600 €

Dimensions : 210 cm x 139 cm.

Lot 34

250 €
350 €

Montre de gousset vintage extra plate en acier doré, à mouvement mécanique.

Lot 35

200 €
300 €

Banc coffre sculpté, le dossier peint d'une scène mythologique
Longueur : 95 cm.

Lot 36

400 €
500 €

Dimensions : 76 cm x 56 cm.

Lot 37

120 €
160 €

Hauteur : 26 cm.

Lot 38

950 €
1000 €

Bijou
Demi alliance en or blanc dix-huit carats sertie de diamants taille princesse. Poids total :
+ 2,3 grammes.

Lot 39

75 €
100 €

Encrier en porcelaine polychrome - La monture en bronze et laiton  -  Marque en bleu
aux "L" entrecroisés

Lot 40

150 €
200 €

Foscarini
Suspension O'Space. Prix neuf : 850 ¤.

Lot 41

100 €
160 €

Dimensions : 24 cm x 32 cm.

Lot 42

70 €
100 €

Hauteur : 33 cm.

Lot 43

80 €
100 €

Hauteur : 15 cm.

Lot 44

140 €
160 €

Delvaux
Sac bandoulière en cuir grainé blanc à finitions dorées avec son miroir. Etat neuf.

Lot 45

200 €
250 €

Ancien poêle d'appartement du XVIIIème siècle en terre cuite vernissée
Hauteur : 61 cm.
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Lot 46

250 €
350 €

Dimensions : 38 cm x 26 cm.

Lot 47

150 €
200 €

Lot de verrerie diverse du XVIIIème et XIXème siècle dont six verres liégeois dépareillés
à jambe filigranée, un gobelet - Un verre accidenté

Lot 48

950 €
1000 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats serties de brillants. Poids total : +
3,5 grammes.

Lot 49

240 €
290 €

Sucrier couvert à charnière, en argent 800 millièmes reposant sur des petits pieds, le
fretel à décor de fleurs - Le récipient en verre

Lot 50

200 €
250 €

Highboard vintage en placage de palissandre
Longueur : 240 cm.

Lot 51

300 €
400 €

Dimensions : 66 cm x 93 cm.

Lot 52

650 €
800 €

Hauteur : 30,5 cm.

Lot 53

2200 €
2800 €

Dimensions : 412 cm x 308 cm.

Lot 54

400 €
500 €

Bijou
Montre poignet chronographe vintage à boîtier en or rose dix-huit carats, à mouvement
mécanique. Cadran à fond noir. Boîtier légèrement accidenté. Bracelet neuf en lézard.

Lot 55

150 €
200 €

Petite dresse vintage en placage de palissandre, à pieds chromés - Quelques manques
de placage
Longueur : 120 cm.

Lot 56

200 €
300 €

Dimensions : 140 cm x 60 cm.

Lot 57

90 €
130 €

Hauteur : 28 cm.

Lot 58

900 €
1000 €

Bijou
Bague moderne en or blanc dix-huit carats série d'un brillant de + 0,25 carat épaulé de
deux rangs de petits brillants. Poids total : + 7,7 grammes.

Lot 59

100 €
120 €

Moutardier Empire en argent à frise ajourée - Le récipient en verre

Lot 60

150 €
200 €

Hauteur : 178 cm.
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Lot 61

500 €
600 €

Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 62

160 €
220 €

Hauteur : 19 cm.

Lot 63

900 €
1100 €

Daum Nancy
Lustre Art déco à coupole et ses trois tulipes en verre moulé à l'acide. La monture en
métal.

Lot 64

140 €
160 €

Sonia Rykiel
Magnifique col en renard.

Lot 65

200 €
300 €

Masque africain double en bois sculpté et corne
Hauteur : 53 cm.

Lot 66

180 €
230 €

Dimensions : 60 cm x 44 cm.

Lot 67

150 €
200 €

Hauteur : 20 cm.

Lot 68

700 €
800 €

Montre poignet en acier, à mouvement à quartz. Modèle "Santos".

Lot 69

70 €
90 €

Dimensions : 38 cm x 22 cm.

Lot 70

200 €
300 €

Importante cave à cigares vitrée en bois précieux
Longueur : 56 cm. Hauteur : 45 cm.

Lot 71

130 €
180 €

Auguste Mambour
Estampe : "Maternité". Signée et datée.

Lot 72

150 €
200 €

Diamètre : 23,5 cm.

Lot 73

1500 €
1800 €

Dimensions : 300 cm x 200 cm.

Lot 74

450 €
550 €

Bijou
Broche en forme de chien, en or jaune dix-huit carats et émail. Poids total : + 11,6
grammes.

Lot 75

150 €
200 €

Table de salle à manger vintage à piétement tubulaire chromé et tablette ovale en verre
fumé
Diamètre : 169 cm.
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Lot 76

150 €
200 €

Dimensions : 100 cm x 80 cm.

Lot 77

110 €
140 €

Hauteur : 8 cm.

Lot 78

800 €
1000 €

Bijou
Bague solitaire en or blanc dix-huit carats sertie d'un diamant rectangulaire de 0,51
carat. Clareté VS1 couleur F. Avec certificat. Poids total : + 4,2 grammes.

Lot 79

300 €
400 €

Chaudron tripode en bronze, à anse mobile en fer - Epoque XVIIème siècle

Lot 80

100 €
180 €

Série de trois tabourets vintage "tracteur" à dossier, assise perforée en métal laqué
rouge

Lot 81

200 €
280 €

Dimensions : 65 cm x 80 cm.

Lot 82

400 €
500 €

Diamètre : 22 cm.

Lot 83

120 €
150 €

Hauteur totale : 18 cm.

Lot 84

300 €
400 €

Etole en vison tricoté noir

Lot 85

150 €
200 €

Série de six chaises vintage laquées noires dans l'esprit de Gio Ponti

Lot 86

300 €
400 €

Dimensions : 70 cm x 100 cm.

Lot 87

750 €
900 €

Hauteur : 54 cm.

Lot 88

12000 €
13000 €

Magnifique montre complète or blanc dix-huit carats. Boîtier carré en or dix-huit carats
serti de diamants ronds taille brillant. Monture mécanique à remonter manuellement.
Fond gris perlé. Excellent état général.

Lot 89

120 €
160 €

Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 90

170 €
280 €

Sideboard vintage en placage de bois poli, ouvrant à deux portes et deux tiroirs, la partie
centrale formant bar
Longueur : 220 cm.
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Lot 91

450 €
550 €

Dimensions : 69 cm x 85 cm.

Lot 92

480 €
580 €

Hauteur : 25,5 cm.

Lot 93

140 €
190 €

Dimensions : 362 cm x 264 cm.

Lot 94

600 €
700 €

Bijou
Ancien collier en or jaune dix-huit carats et émail serti de pierres roses (probablement
rubis). Poids total : + 12,9 grammes.

Lot 95

500 €
700 €

Herman Miller / Charles Eames
Série de six chaises chromées et tissus.

Lot 96

150 €
180 €

Dimensions : 73 cm x 60 cm.

Lot 97

140 €
190 €

Hauteur : 19 cm.

Lot 98

800 €
1000 €

Bijou
Bague solitaire en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant de + 0,90 carat. Poids total :
+ 2,5 grammes.

Lot 99

450 €
500 €

Hauteur : 12 cm.

Lot 100

150 €
250 €

Knoll
Paire de fauteuils vintage "conférence".

Lot 101

300 €
380 €

Dimensions : 20 cm x 15 cm.

Lot 102

380 €
440 €

Hauteur : 25 cm.

Lot 103

120 €
180 €

Hauteur totale : 14 cm.

Lot 104

50 €
100 €

Hermès
Ensemble de cinq cravates en soie.

Lot 105

80 €
140 €

Joe Colombo
Lampadaire / luminaire sur pied arqué et chromé. Base laquée noire.
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Lot 106

180 €
240 €

Ancien miroir en bois stuqué doré de style baroque
Hauteur : 75 cm.

Lot 107

150 €
200 €

Hauteur : 17 cm.

Lot 108

1500 €
1600 €

Bijou
Pendentif en forme de croix, en or blanc dix-huit carats entièrement serti de brillants, et,
une chaîne en or blanc dix-huit carats. Poids total : + 6,6 grammes.

Lot 109

90 €
120 €

Hauteur : 22 cm.

Lot 110

600 €
800 €

Thonet
Rare banquette à deux places. N° 511.

Lot 111

600 €
700 €

Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 112

180 €
230 €

Paire de flambeaux de style Louis XIV - Probablement en argent
Hauteur : 17 cm.

Lot 113

550 €
700 €

Tapisserie d'Aubusson à très fins noeuds
Dimensions : 223 cm x 184 cm.

Lot 114

450 €
550 €

Bijou
Broche camée à cerclage en or jaune dix-huit carats. Un cheveu dans le camée.

Lot 115

800 €
1000 €

Petit bahut démontable en chêne sculpté au cordonnet, ouvrant à deux portes et deux
tiroirs - Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XVI
Longueur : 123 cm.

Lot 116

120 €
170 €

Dimensions : 30 cm x 24 cm.

Lot 117

220 €
260 €

Hauteur : 10,5 cm.

Lot 118

1400 €
1500 €

Montre poignet complète or blanc dix-huit carats, à remonter manuellement. Lunette
entourée de brillants et de pierres bleues (probablement saphirs) en alternance. Lunette
griffée. Cadran légèrement oxydé. Avec sa boîte d'origine. Poids tot

Lot 119

250 €
375 €

Hauteur : 41 cm.

Lot 120

400 €
600 €

Un bahut à trois portes, une table à allonges et ses six chaises.
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Lot 121

400 €
500 €

Dimensions : 24 cm x 30 cm.

Lot 122

300 €
400 €

Massue de jet "Ula Tavatava" sculptée de godrons - Île Fidji
Hauteur : 40 cm.

Lot 123

140 €
180 €

Diamètre : 19 cm.

Lot 124

200 €
300 €

Manteau long en mouton retourné à finitions en renard

Lot 125

150 €
200 €

Paire de fauteuils vintage "cocktail" en velours rouge et skaï noir

Lot 126

600 €
700 €

Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 127

300 €
400 €

Longueur : 27 cm.

Lot 128

1500 €
1700 €

Bijou
Collier semi rigide en or blanc dix-huit carats. Poids total : + 43,5 grammes.

Lot 129

70 €
100 €

Hauteur : 5 cm.

Lot 130

500 €
600 €

Fine banquette et ses deux chaises, en noyer sculpté de style Régence - Qualité
Valentiny

Lot 131

240 €
280 €

Dimensions : 29 cm x 20 cm.

Lot 132

150 €
190 €

Bol perse en terre cuite vernissée - Probablement XVIIIème siècle
Diamètre : 23 cm.

Lot 133

250 €
300 €

Dimensions : 300 cm x 205 cm.

Lot 134

520 €
540 €

Deux pièces en or jaune - Baudouin Ier, roi des belges

Lot 135

450 €
550 €

Rare bac à charbons victorien en métal peint et fonte à décor de chiens
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Lot 136

200 €
250 €

Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 137

140 €
170 €

Hauteur : 26 cm.

Lot 138

1500 €
1600 €

Bijou
Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un saphir de 2,56 carats épaulé de deux
brillants. Poids total : + 3,8 grammes.

Lot 139

360 €
400 €

Diamètre : 31 cm.

Lot 140

60 €
80 €

Fischel
Chevet. Vers 1900.

Lot 141

150 €
200 €

Dimensions : 60 cm x 60 cm.

Lot 142

680 €
780 €

Dimensions : 9,5 cm x 9,5 cm.

Lot 143

7400 €
8200 €

Hauteur : 52 cm.

Lot 144

160 €
180 €

Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 145

150 €
200 €

Thonet
Grand fauteuil courbé à chaud. Cannage en très bel état. Modèle N° 12. Vers 1890.

Lot 146

300 €
400 €

Dimensions : 45 cm x 32 cm.

Lot 147

500 €
600 €

Hauteur : 37 cm.

Lot 148

1100 €
1200 €

Montre poignet à boîtier en vermeil, à mouvement à quartz et dateur remontoir serti d'un
cabochon de saphir. Modèle "Tank". Bracelet en cuir frappé croco à boucle déployante
en acier doré.

Lot 149

30 €
60 €

Diamètre : 23 cm.

Lot 150

1800 €
2200 €

Fine vitrine en noyer sculpté de style liégeois Régence, à logettes et pans arrondis ; le
bas à deux portes et deux tiroirs, le haut à deux portes vitrées
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Lot 151

120 €
160 €

Dimensions : 24 cm x 32 cm.

Lot 152

70 €
90 €

Hauteur : 24 cm.

Lot 153

140 €
180 €

Dimensions : 338 cm x 245 cm.

Lot 154

780 €
820 €

Trois pièces belges de 20 francs en or jaune - Léopold II, roi des belges

Lot 155

400 €
500 €

Fine horloge de parquet liégeoise en chêne sculpté de style Régence, à pans coupés

Lot 156

350 €
400 €

Dimensions : 65 cm x 54 cm.

Lot 157

140 €
170 €

Diamètre : 35 cm.

Lot 158

750 €
850 €

Bijou
Bracelet en or jaune dix-huit carats à mailles "gourmette". Poids total : + 23,3 grammes.

Lot 159

150 €
200 €

Ancien tambour d'enfant

Lot 160

300 €
380 €

Degué
Lampe de table Art déco à base en métal et boule en verre dépoli stylisé. Câblage remis
à neuf. Signée.

Lot 161

80 €
110 €

Dimensions : 24 cm x 35 cm.

Lot 162

90 €
120 €

Corbeille ronde en argent 800 millièmes à frise
Diamètre : 21,5 cm.

Lot 163

750 €
900 €

Dimensions : 360 cm x 264 cm.

Lot 164

300 €
400 €

Manteau long en vison brun et sa ceinture de la Maison Hudson à Liège - Coupe
légèrement évasée

Lot 165

400 €
500 €

Lampadaire Art déco en laiton et bois vernis - La coupole en verre moulé dépoli  -
Câblage remis à neuf
Hauteur : 168 cm.
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Lot 166

200 €
280 €

Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 167

90 €
120 €

Hauteur : 7,5 cm.

Lot 168

1300 €
1500 €

Bijou
Très belle bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant central de + 0,50 carat
entouré d'une spirale de brillants. Poids total : + 7,6 grammes.

Lot 169

70 €
100 €

Hauteur : 9,5 cm.

Lot 170

600 €
750 €

Dimensions : 80 cm x 80 cm.

Lot 171

350 €
400 €

Dimensions : 65 cm x 80 cm.

Lot 172

250 €
400 €

Ange agenouillé en pierre sculpté, sur socle en bois
Hauteur : 50 cm.

Lot 173

90 €
110 €

Diamètre : 24 cm.

Lot 174

1000 €
1200 €

Pièce de 10 dollars américain montée en broche, en or jaune à tête d'indien - Cerclage
en or jaune dix-huit carats à décor de fleurs en alternance avec des pierres roses
(probablement saphirs roses)  -  Poids total : + 26,8 grammes

Lot 175

150 €
200 €

Console galbée du XVIIIème siècle à ceinture sculptée en noyer - La tablette moulurée
en marbre veiné -  Epoque Louis XV
Longueur : 66 cm.

Lot 176

300 €
400 €

Dimensions : 100 cm x 54 cm.

Lot 177

700 €
900 €

Sculpture en bronze : "Deux dames drapées à l'antique", sur socle en marbre
Hauteur totale : 53 cm.

Lot 178

1100 €
1200 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles modernes en or blanc dix-huit carats serties de quatre rangs
de brillants. Poids total : + 7,1 grammes.

Lot 179

450 €
500 €

Diamètre : 46 cm.

Lot 180

3800 €
4200 €

Important deux-corps vitrine en chêne au cordonnet, le bas et le haut à logettes, pilastre
central à ressaut - La partie basse démontable à deux portes et deux tiroirs, le haut à
deux portes et une horloge centrale  -  Liège, XVIIIème siècle
Hauteur :
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Lot 181

120 €
140 €

Dimensions : 11 cm x 14,5 cm.

Lot 182

1500 €
1700 €

Hauteur : 29 cm.

Lot 183

450 €
550 €

Dimensions : 335 cm x 250 cm.

Lot 184

160 €
180 €

Dimensions : 90 cm x 90 cm.

Lot 185

300 €
380 €

Ancienne jambonnière du XVIIIème siècle en laiton

Lot 186

140 €
200 €

Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 187

240 €
300 €

Longueur : 88 cm.

Lot 188

1200 €
1400 €

Bijou
Ancien collier en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 36,6 grammes.

Lot 189

200 €
250 €

Boîte en argent nielle et vermeil
Longueur : 7,5 cm.

Lot 190

150 €
200 €

Lustre Art déco à monture en métal ouvragé, à coupole taillé et dépolie et trois tulipes en
verre moulé satiné

Lot 191

380 €
450 €

Dimensions : 40 cm x 40 cm.

Lot 192

140 €
170 €

Taste-vin en argent à décor d'une monnaie au buste de Louis XVI et cabochons

Lot 193

500 €
600 €

Coq en argent ciselé 800 millièmes
Hauteur : 23 cm.

Lot 194

1800 €
1900 €

Pièce de 20 dollars américain montée en pendentif, en or jaune - Cerclage en or jaune
dix-huit carats  -  Liberty Head  -  Poids total : + 44,5 grammes

Lot 195

350 €
400 €

Rare et ancien arrosoir du XVIIIème siècle en laiton
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Lot 196

400 €
500 €

Dimensions : 40 cm x 74 cm.

Lot 197

2800 €
3200 €

Hauteur : 42 cm.

Lot 198

900 €
1000 €

Bijou
Solitaire platine. Brillant de + 0,80 carat. Poids total : + 3,1 grammes.

Lot 199

2000 €
2800 €

Hauteur : 30 cm.

Lot 200

80 €
120 €

Louis Van Teeffelen / Wébé
Fauteuil inclinable à deux positions. Années 50.

Lot 201

120 €
150 €

Dimensions : 36 cm x 52 cm.

Lot 202

400 €
480 €

Hauteur : 27,5 cm.

Lot 203

320 €
390 €

Delatte Nancy
Vase Art déco en verre teinté vert et soufflé dans sa monture en métal. Signé.

Lot 204

550 €
650 €

Superbe veste en vison brun - Jolie doublure

Lot 205

120 €
150 €

Table basse de salon vintage en aluminium et deux tablettes en verre
Dimensions : 110 cm x 55 cm.

Lot 206

100 €
140 €

Dimensions : 116 cm x 81 cm.

Lot 207

100 €
130 €

Hauteur : 41,5 cm.

Lot 208

3600 €
3800 €

Bijou
Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'un rubis naturel de 1,89 carat épaulé de deux
diamants demi-lunes. Avec certificat. Poids total : + 5,2 grammes.

Lot 209

250 €
300 €

Hauteur : 57 cm.

Lot 210

400 €
500 €

Scriban de pente patiné, ouvrant à quatre rangs de tiroirs et abattant - Angleterre,
XVIIIème siècle
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Lot 211

680 €
800 €

Dimensions : 46 cm x 44 cm.

Lot 212

1000 €
1250 €

Hauteur : 70 cm.

Lot 213

220 €
300 €

Paire d'appliques de style Art déco, à monture en laiton et plaque en verre moulé dépoli
Hauteur : 28 cm.

Lot 214

1900 €
2000 €

Pièce de 20 dollars américain montée en pendentif, en or jaune à décor de St Gaudens -
Cerclage en or jaune dix-huit carats  -  Poids total : + 47,8 grammes

Lot 215

200 €
300 €

Table de salon formant vitrine de collection, en métal patiné bronze de style Louis XVI, à
pieds cannelés reliés par une entretoise ; à tiroir vitré et galerie ajourée
Dimensions : 100 cm x 50 cm.

Lot 216

250 €
350 €

Dimensions : 73 cm x 60 cm.

Lot 217

70 €
100 €

Hauteur : 29 cm.

Lot 218

500 €
550 €

Bijou
Bracelet esclave en or jaune dix-huit carats. Poids total : + 14,9 grammes.

Lot 219

160 €
220 €

Temple en plaquettes d'os sculptées
Hauteur : 43 cm.

Lot 220

2500 €
3500 €

Table basse de salon vintage, le piétement et la tablette en laiton mordu à l'acide - La
tablette garnie de deux agates, le bandeau en laque  -  Signature illisible
Dimensions : 141 cm x 81 cm.

Lot 221

120 €
160 €

Dimensions : 70 cm x 80 cm.

Lot 222

500 €
600 €

Longueur : 60 cm.

Lot 223

350 €
450 €

Diamètre : 31,5 cm.

Lot 224

400 €
500 €

Louis Vuitton
Sac porté épaule en cuir épis chocolat. Modèle "Verseau". Anse légèrement craquelée.

Lot 225

700 €
900 €

D'après Ron Arad
Paire de fauteuils clubs "aviator" en teck et cuir brun.
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Lot 226

80 €
100 €

Dimensions : 37 cm x 45 cm.

Lot 227

60 €
80 €

Vase Art déco "Oreor" en verre moulé satiné
Hauteur : 32 cm.

Lot 228

1550 €
1650 €

Bijou
Collier semi rigide en forme de noeud, en or blanc dix-huit carats. Poids total : + 47,4
grammes.

Lot 229

260 €
330 €

Hauteur : 25 cm.

Lot 230

300 €
375 €

Série de six fauteuils chromés - Modèle d'après Marcel Breuer  -  Edition vers 1970

Lot 231

130 €
200 €

Dimensions : 45 cm x 55 cm.

Lot 232

1250 €
1500 €

Le Médailler Franklin
"Les chefs d'oeuvres de Rubens". Cent médailles en argent 925 millièmes. Les
médailles sous blister. Le coffret à six tiroirs.

Lot 233

500 €
600 €

Collier en corail à fermoir en or

Lot 234

1500 €
1600 €

Montre poignet Art déco complète or jaune dix-huit carats sertie de brillants, à
mouvement mécanique. Poids total : + 33,3 grammes.

Lot 235

500 €
600 €

Calvaire néogothique en plâtre patiné et doré : "Sacré-Coeur"
Hauteur : 106 cm.

Lot 236

750 €
1000 €

Dimensions : 35 cm x 45 cm.

Lot 237

270 €
360 €

Hauteur : 37 cm.

Lot 238

800 €
1000 €

Bijou
Bague solitaire en platine sertie d'un brillant de 0,53 carat. Clareté SI1 couleur F. Avec
certificat. Poids total : + 6 grammes.

Lot 239

170 €
220 €

Paire d'appliques vénitiennes en verre travaillé à chaud à décor d'une feuille, la monture
en métal
Hauteur : 26 cm.

Lot 240

800 €
900 €

Dimensions : 220 cm x 100 cm.
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Lot 241

600 €
800 €

Dimensions : 84 cm x 123 cm.

Lot 242

900 €
1300 €

Hauteur : 40,5 cm.

Lot 243

500 €
600 €

Collection de treize boîtes à pilules / à mouches en argent

Lot 244

800 €
1000 €

Graf Von Faber-Castell
Stylo à plume en argent et laque. Edition limitée Héritage-Ottilie. Plume en or bicolore
dix-huit carats. Dans son coffret neuf. On y joint un carnet d'écriture toujours sous
cellophane ainsi qu'un flacon d'encre violet-blue. Neuf.

Lot 245

120 €
150 €

Suspension vintage chromée à trois feux et globes en verre

Lot 246

600 €
700 €

Dimensions : 111 cm x 82 cm.

Lot 247

340 €
390 €

Hauteur : 25,5 cm.

Lot 248

1800 €
2000 €

Bijou
Magnifique broche Art déco en platine sertie de brillants dont un central de + 0,25 carat
épaulé de deux de + 0,50 carat et de saphirs. Poids total : + 14,7 grammes.

Lot 249

180 €
240 €

Diamètre : 46,5 cm.

Lot 250

70 €
100 €

Lustre vintage en laiton à décor de feuillage, à huit bras de lumière

Lot 251

300 €
400 €

Dimensions : 40 cm x 40 cm.

Lot 252

250 €
300 €

Hauteur : 46 cm.

Lot 253

550 €
650 €

Gae Aulenti / Martinelli Luce
Lampe "Pipistrello" blanche.

Lot 254

300 €
400 €

Manteau long en vison brun foncé de la Maison Fourrures Suzanne à Liège - Petite
déchirure sous les bras

Lot 255

300 €
400 €

Gaetano Scoliari
Lustre chromé et laiton brossé, à neuf feux. Ancienne étiquette dans la coupole. Un petit
manque.
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Lot 256

400 €
500 €

Dimensions : 38 cm x 46 cm.

Lot 257

650 €
750 €

Hauteur : 30,5 cm.

Lot 258

650 €
700 €

Bijou
Chaîne en or jaune dix-huit carats à mailles Figaro. Poids total : + 21,8 grammes.

Lot 259

200 €
260 €

Broderie chinoise en soie : "Scène animée, Nouvel An"
Dimensions : 47 cm x 172 cm.

Lot 260

350 €
400 €

Yngve Ekström / Swedese
Fauteuil "Lamino".

Lot 261

350 €
400 €

Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 262

750 €
850 €

Hauteur : 74 cm.

Lot 263

150 €
200 €

Papillon "Cobra" et cocon sous globe en verre

Lot 264

300 €
400 €

Louis Vuitton
Sac porté main en cuir vernis bronze frappé du monogramme. Modèle "Bedford".
Légèrement griffé.

Lot 265

250 €
300 €

Petite argentière galbée Directoire en acajou et laiton
Hauteur : 139 cm.

Lot 266

60 €
80 €

Dimensions : 24 cm x 17 cm.

Lot 267

200 €
300 €

Douze fourchettes et douze cuillères à potage, en argent à décor Louis XIV - Poinçon
833 millièmes  -  Poids : 1.440 grammes

Lot 268

800 €
1000 €

Bijou
Bague "Fleur" en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre bleue (probablement saphir)
entourée de brillants. Poids total : + 5,4 grammes.

Lot 269

240 €
340 €

Lampe Art déco à piétement en fer forgé ouvragé à décor floral et abat-jour en verre
moulé dépoli stylisé - Câblage remis à neuf
Hauteur : 43 cm.

Lot 270

100 €
150 €

Paire de fauteuils "cocktail" garnis de skaï brun
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Lot 271

130 €
160 €

Dimensions : 21 cm x 13 cm.

Lot 272

100 €
125 €

Dimensions : 13,5 cm x 10 cm.

Lot 273

60 €
70 €

Hauteur : 8,5 cm.

Lot 274

600 €
800 €

Montblanc
Stylo à plume en laque ivoire. Pointe en or blanc dix-huit carats taille M. Modèle
"Princesse Grace de Monaco". Clip fini par une topaze rose. Neuf en boîte et coffret.

Lot 275

200 €
280 €

Commode du XVIIIème siècle en chêne, ouvrant à trois tiroirs, à pans droits cannelés et
pieds garnis - Epoque Louis XVI
Longueur : 146 cm.

Lot 276

180 €
230 €

Dimensions : 27 cm x 21 cm.

Lot 277

250 €
300 €

Coupe milieu de table en porcelaine polychrome de Saxe à décor aux amours à l'arche -
La coupe ajourée  -  Un petit éclat au bord de la coupe
Hauteur : 43 cm.

Lot 278

2200 €
2400 €

Bijou
Bracelet large en or jaune dix-huit carats à mailles plates. Poids total : + 66,4 grammes.

Lot 279

700 €
800 €

Hauteur : 54 cm.

Lot 280

140 €
180 €

Paire de grands éventails asiatiques en bambou et feuilles de palmier peintes

Lot 281

1300 €
1800 €

Dimensions : 100 cm x 100 cm.

Lot 282

700 €
800 €

Hauteur : 26 cm.

Lot 283

250 €
300 €

Hauteur : 39 cm.

Lot 284

650 €
750 €

Bijou
Broche en forme de fleurs, en or jaune dix-huit carats sertie de turquoises. Poids total : +
15,9 grammes.

Lot 285

500 €
700 €

Bahut démontable en chêne sculpté au cordonnet, ouvrant à deux portes et deux tiroirs,
les pans arrondis - Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XV
Longueur : 139 cm.
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Lot 286

3000 €
4000 €

Dimensions : 155 cm x 72 cm.

Lot 287

350 €
400 €

Hauteur : 14,5 cm.

Lot 288

3200 €
3400 €

Bijou
Bague en or blanc dix-huit carats sertie d'une émeraude de 15 carats. Avec certificat.

Lot 289

150 €
200 €

Globe en verre soufflé, garni de sept papillons

Lot 290

160 €
200 €

Console Charles X en acajou, à un tiroir et tablette en marbre gris, et, miroir à suspendre
Longueur : 74 cm.

Lot 291

150 €
200 €

Dimensions : 54 cm x 45 cm.

Lot 292

200 €
300 €

Hauteur : 46 cm.

Lot 293

250 €
400 €

Hauteur : 35 cm.

Lot 294

80 €
120 €

Longchamp
Housse à vêtement en toile camel à finitions cuir. Modèle "Boxfrod". Très légère petite
tache.

Lot 295

160 €
230 €

Dresse française début XIXème siècle en chêne sculpté, ouvrant à deux portes et trois
tiroirs
Longueur : 129 cm.

Lot 296

500 €
600 €

Dimensions : 14 cm x 21 cm.

Lot 297

150 €
200 €

Hauteur : 41 cm.

Lot 298

4000 €
4500 €

Bijou
Bracelet semi rigide en or blanc dix-huit carats à mailles tressées. Poids total : + 116
grammes.

Lot 299

400 €
480 €

Fine carafe à vin en verre gravé de motifs Louis XVI et taillé - La base, le goulot et le
bouchon ; en argent
Hauteur : 34 cm.

Lot 300

500 €
600 €

Fin jeu d'échec chinois en ivoire sculpté des empereurs mongols et mandchou et leur
suite
Hauteur des bois : 20 cm. Dimensions de l'échiquier : 60 cm x 60 cm.
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Lot 301

200 €
280 €

Dimensions : 50 cm x 79 cm.

Lot 302

500 €
700 €

Hauteur : 59 cm.

Lot 303

480 €
560 €

Plateau chantourné en argent repoussé 800 millièmes à décor Régence, sur trois petits
pieds - Poids : 980 grammes

Lot 304

400 €
500 €

Bijou
Ancienne broche en forme de croissant de lune, en or jaune et argent sertie de diamants
et de pierres bleues (probablement saphirs).

Lot 305

200 €
250 €

Horloge de parquet en chêne sculpté d'époque Louis XVI, à pans coupés et à
mouvement à sonnerie

Lot 306

120 €
160 €

Dimensions : 27 cm x 22 cm.

Lot 307

350 €
400 €

Hauteur : 46 cm.

Lot 308

1000 €
1200 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats serties de brillants. Poids total : +
2,2 grammes.

Lot 309

140 €
170 €

Diamètre : 35 cm.

Lot 310

5800 €
7000 €

Superbe encoignure à deux-corps en chêne finement sculpté, le bas et le haut ouvrant à
deux portes pleines, les pans arrondis - Liège, XVIIIème siècle, époque Régence
Hauteur : 247 cm.

Lot 311

150 €
200 €

Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 312

500 €
800 €

Hauteur : 59 cm.

Lot 313

200 €
230 €

Tournai, XIXème siècle
Deux tasses à chocolat et sous-tasses Louis-Philippe, en porcelaine à pâte tendre de
Ronda en bleu.

Lot 314

120 €
150 €

Lancel
Sac seau vintage porté épaule en cuir façon lézard bordeaux à finition cuir lisse. Modèle
"Elsa".

Lot 315

1150 €
1300 €

Ecritoire à poser en marqueterie et filets - Liège, époque Louis XIV
Longueur : 48 cm.
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Lot 316

120 €
170 €

Dimensions : 47 cm x 67 cm.

Lot 317

2000 €
2300 €

Hauteur : 36 cm.

Lot 318

700 €
800 €

Bijou
Bague en or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 7,3 grammes.

Lot 319

170 €
200 €

Boîte en argent repoussé à décor Louis XVI à la corbeille fleurie et allégories de la
chasse
Longueur : 12,5 cm.

Lot 320

600 €
700 €

Canapé Charles X en acajou mouluré du XIXème siècle et mufles de bélier sculptés
Longueur : 227 cm.

Lot 321

140 €
180 €

Miroir d'époque Directoire en bois poli, couronne dorée et bois laqué noir
Hauteur : 94 cm.

Lot 322

70 €
90 €

Carafe à clous en verre soufflé - Probablement Liège
Hauteur totale : 28 cm.

Lot 323

130 €
160 €

Corbeille ajourée en argent 800 millièmes et anse mobile

Lot 324

330 €
380 €

Louche en argent - Striche et poinçons de Mons fin XVIIIème siècle

Lot 325

200 €
300 €

Armoire en chêne, ouvrant à deux portes, à tête et pilastre central à ressaut et pans
coupés - Namur, XVIIIème siècle, époque Louis XIV

Lot 326

700 €
800 €

Série de six aquarelles : "Oiseaux" - Allemagne, XVIIème siècle / XVIIIème siècle
Dimensions : 25 cm x 17,5 cm.

Lot 327

250 €
300 €

Hauteur : 95 cm.

Lot 328

140 €
180 €

Hauteur totale : 77 cm.

Lot 329

120 €
140 €

Corbeille ajourée en argent repoussé à décor Louis XVI aux guirlandes et frise florale -
Poids : 315 grammes
Diamètre : 25 cm.

Lot 330

200 €
260 €

Console baroque en bois sculpté à décor d'une tête d'angelot
Hauteur : 59 cm.
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Lot 331

2000 €
2400 €

Dimensions : 28 cm x 36 cm.

Lot 332

170 €
240 €

Wolfers 800 millièmes
Ecrin de douze fourchettes à huître et deux cuillères à sauce à décor Louis XV.

Lot 333

200 €
280 €

Petite lampe à poser Art déco, à pied en métal ouvragé et tulipe en verre moulé dépoli -
Câblage remis à neuf  -  Signée
Hauteur : 30 cm.

Lot 334

300 €
390 €

Fine corbeille romantique en argent 800 millièmes ajouré et repoussé à décor aux
amours et guirlandes florales - Poids : 325 grammes
Diamètre : 26 cm.

Lot 335

200 €
260 €

Plaque de fond de cheminée en fonte - Armoiries et datée 1602
Dimensions : 75 cm x 70 cm.

Lot 501

80 €
120 €

Hauteur : 21 cm.

Lot 502

100 €
120 €

Hauteur : 24 cm.

Lot 503

60 €
70 €

Lot d'anciens binocles, monocles et lorgnons

Lot 504

80 €
100 €

Paire de vases ansés en faïence polychrome et or japonaise à décor animé
Hauteur : 51 cm.

Lot 505

70 €
90 €

Archelle sculptée à tête d'angelot
Longueur : 118 cm.

Lot 506

60 €
80 €

Diamètre : 23 cm.

Lot 507

70 €
90 €

Hauteur totale : 25 cm.

Lot 508

80 €
120 €

Val Saint-Lambert
Lot divers de cristaux clairs : vase givré, corbeille, ...

Lot 509

100 €
160 €

Un plus un anciens violons et archets - Accident

Lot 510

150 €
190 €

Miroir ovale en métal doré de style Louis XIV
Hauteur : 97 cm.
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Lot 511

30 €
50 €

Lot de cinq gravures encadrées : "Motifs historiques"

Lot 512

30 €
50 €

Lot de quatre presse-papiers en verre multicolore

Lot 513

Diamètre : 29 cm.

Lot 514

30 €
60 €

Bas-relief en plâtre : "Char romain" - Fêles
Longueur : 90 cm.

Lot 515

70 €
100 €

Paire de pique-cierges en bronze à fût balustre
Hauteur : 67 cm.

Lot 516

100 €
150 €

Dimensions : 100 cm x 125 cm.

Lot 517 Val Saint-Lambert
Un pied de lampe en cristal doublé vert, et, un cendrier doublé et taillé vert.

Lot 518

100 €
160 €

Une corbeille ajourée en porcelaine polychrome aux trois amours, et, une paire de
statues galantes

Lot 519

90 €
130 €

Lampe à poser en métal chromé
Hauteur : 69 cm.

Lot 520

80 €
100 €

Ancien bâton de tambour major

Lot 521

90 €
140 €

Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 522

120 €
160 €

Paire d'anciennes appliques à cinq bras en fer patiné
Hauteur : 80 cm.

Lot 523

40 €
80 €

Lot divers de minéraux

Lot 524

80 €
100 €

Lot de dix cravates en soie de marques diverses dont Boss, Gucci, Kenzo, Hemley, Zara
Man et Prochownick

Lot 525

120 €
170 €

Lampadaire en métal ouvragé patiné vert et or de style Louis XIV, à six lumières
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Lot 526

80 €
120 €

Dimensions : 60 cm x 120 cm.

Lot 527

60 €
70 €

Vase en verre bullé travaillé à chaud façon Venise
Hauteur : 20 cm.

Lot 528

30 €
50 €

Lot de médailles religieuses, croix et divers

Lot 529

Dimensions : 30 cm x 25 cm.

Lot 530

60 €
90 €

Desserte roulante vintage en rotin et tablettes en verre fumé

Lot 531

70 €
90 €

Dimensions : 50 cm x 100 cm.

Lot 532

60 €
80 €

Lot divers de porcelaines de Chine : bols, théière, ..., et, bas-relief en bois

Lot 533

100 €
170 €

Ancienne valisette de voyage : nécessaire de toilette en croco et sa housse d'origine -
Les boucles en argent  -  Quelques manques

Lot 534

70 €
90 €

Lancel
Lot de deux sacs portés mains.

Lot 535

150 €
190 €

Ancien fauteuil de barbier - A réviser

Lot 536

130 €
170 €

Dimensions : 80 cm x 100 cm.

Lot 537

60 €
80 €

Paire de lampes en bois patiné à décor de vases ansés - Accidents
Hauteur : 41 cm.

Lot 538

30 €
50 €

Bijou
Tour de cou en perles de fantaisie, et, sautoir en perles de pierres dures.

Lot 539

70 €
80 €

Lustre sac à perles

Lot 540

100 €
160 €

Table de salon liégeoise d'époque Louis XVI, à pieds tournés reliés par une entretoise
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Lot 541

150 €
180 €

Lot d'anciennes affiches d'exposition dont Alechinsky, Roy Lichtenstein, Dufy, Folon

Lot 542

40 €
60 €

Hauteur : 19 cm.

Lot 543

70 €
100 €

Vase ansé chinois en bronze, et, théière sans couvercle en fonte
Hauteur : 28 cm.

Lot 544

40 €
60 €

Sac vintage en cuir noir frappé croco

Lot 545

140 €
200 €

Canapé à deux places en nubuck et boiserie

Lot 546

90 €
130 €

Dimensions : 73 cm x 100 cm.

Lot 547 Coffret d'artiste peint avec couleur et paillettes

Lot 548

80 €
90 €

Montre poignet à mouvement quartz. Bracelet accidenté.

Lot 549

200 €
300 €

Violon Alto et son archet - Dans son coffret

Lot 550

60 €
70 €

Petite console à un tiroir sculpté et pieds tournés

Lot 551

70 €
90 €

Dimensions : 60 cm x 90 cm.

Lot 552

70 €
90 €

Lot divers de verrerie émaillée du XIXème siècle
Service à liqueur, vase, cruche, ...

Lot 553

60 €
90 €

Val Saint-Lambert
Quatre verres à eau et trois verres à vin blanc, en cristal à coupes gravées au
pantographe.

Lot 554

50 €
60 €

Dupont
Briquet doré dans son écrin.

Lot 555

70 €
100 €

Wilhelm Renz
Desserte roulante vintage en métal, teck et mélaminé.
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Lot 556

80 €
100 €

Dimensions : 60 cm x 70 cm.

Lot 557

60 €
90 €

Une plus une lampes à poser, en laiton à tulipes en verre

Lot 558

100 €
150 €

Bijou
Lot de quatre épingles à cravate dont trois anciennes en or jaune neuf carats sertie de
pierres et de perles fines, et, un porte-épingle en coquillage en forme de tortue.

Lot 559

70 €
100 €

Lustre à coupole et trois tulipes de style 1900 en verre teinté

Lot 560

90 €
140 €

Paire de fauteuils clubs en velours et un pose-pied

Lot 561

70 €
90 €

Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 562

70 €
90 €

Lot divers de bijoux et boîtes

Lot 563

60 €
80 €

Le Dauphin
Lampe en faïence craquelée verte et or.

Lot 564

60 €
80 €

Lot de trois sacs dont un pliable de Longchamp

Lot 565

250 €
350 €

Sculpture en acier / inox et aluminium vernis : "Motard sur sa monture"
Longueur : 180 cm.

Lot 566

80 €
120 €

Dimensions : 80 cm x 65 cm.

Lot 567

70 €
100 €

Paire d'anciennes lampes de fiacre en laiton à l'aigle impérial

Lot 568

340 €
360 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles en or jaune dix-huit carats serties d'un cabochon de
turquoise. Poids total : + 10,4 grammes.

Lot 569

250 €
350 €

Fine champagne cognac Courvoisier VSOP - Mis en bouteille dans le Pays d'origine  -
Jéroboam (trois litres)  -  Une bouteille
The Brondy of Napoléon. Etiquette très légèrement abîmée. Capsule très légèrement
abîmée dans le bas. 40° Vol.

Lot 570

100 €
125 €

Tête de vitrine liégeoise en chêne sculpté, ouvrant à deux portes vitrées à croisillons, à
pans arrondis de style Régence
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Lot 571

50 €
80 €

Dimensions : 60 cm x 80 cm.

Lot 572

40 €
70 €

Ancienne lampe de mineur

Lot 573

120 €
170 €

Un éventail ajouré finement sculpté en ivoire, une boîte ajourée, et, un charmeur de
serpent en ivoire (accident)

Lot 574

180 €
220 €

Montre poignet vintage à boîtier en or jaune dix-huit carats, à mouvement automatique et
dateur.

Lot 575

140 €
180 €

Deux plus un anciens piétements de table, en fonte

Lot 576

70 €
90 €

Dimensions : 60 cm x 90 cm.

Lot 577

90 €
120 €

Hergé : "L'oeuvre intégrale de Tintin", et, Astérix (Dargaux) - Edition Rombaldi

Lot 578

380 €
420 €

Bijou
Ancienne bague marquise en or rose dix-huit carats sertie de diamants taille rose. Poids
total : + 3,8 grammes.

Lot 579 Suspension à pampilles - Manque

Lot 580

90 €
120 €

Fauteuil relax électrique en cuir beige

Lot 581

120 €
170 €

Dimensions : 75 cm x 50 cm.

Lot 582

70 €
100 €

Michel Vaillant
L'intégrale. Graton éditeur.

Lot 583

60 €
80 €

Dignitaire chinois en bois sculpté - Sous vitrine
Hauteur : 25 cm.

Lot 584

120 €
140 €

Delvaux
Sac bandoulière vintage en cuir bleu marine.

Lot 585

150 €
180 €

Table basse de salon vintage à piétement chromé - La tablette en pierre de lave
Dimensions : 121 cm x 52 cm.
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Lot 586 Deux anciens billets de 8 dollars de l'état du Massachusetts - Sous cadre

Lot 587

60 €
90 €

Lot d'anciens albums chromos dont chocolat - Accidents

Lot 588

280 €
320 €

Bijou
Pendentif en or blanc dix-huit carats serti d'un brillant de + 0,10 carat, et, une chaîne en
or blanc dix-huit carats. Poids total : + 2,1 grammes.

Lot 589

90 €
110 €

Corton-Moutottes 2015 - Mise propriété  -  Une bouteille de vin  -  Magnum  -  Boîte en
bois d'origine (couvercle manquant)
Cuvée Louis. Monopole. Grand cru. Grand vin de Bourgogne. Bouteille numérotée.
Capitain-Gagnerot. Appellation Corton grand cru c

Lot 590

30 €
50 €

Table à ouvrage en placage, à un tiroir et rabats

Lot 591

120 €
150 €

Dimensions : 44 cm x 39 cm.

Lot 592

60 €
80 €

Ancienne clarinette Marigaux à Paris - En coffret

Lot 593

60 €
90 €

Lot de statues africaines en bois sculpté

Lot 594

200 €
250 €

Bijou
Lot de deux petites montres de gousset suisses en or jaune dix-huit carats dont une
gravée Vacheron.

Lot 595 Fauteuil de bureau de style Louis XV à dossier canné

Lot 596

80 €
120 €

Paire de gravures colorées encadrées : "Maisonnettes par cerfs" et "Pont en bois au
jardin" - Paris, XIXème siècle

Lot 597

50 €
80 €

Hauteur : 17 cm.

Lot 598

240 €
260 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles / clips en or jaune dix-huit carats et émail. Poids total : + 5,8
grammes.

Lot 599

40 €
60 €

Lustre sac à perles en cristal et laiton

Lot 600 Petit meuble à deux portes à casiers, et, un miroir
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Lot 601

Dimensions : 41 cm x 32 cm.

Lot 602

60 €
80 €

Une lampe à fond céladon en céramique, et, une lampe en verre givré à décor aux
échassiers argentés

Lot 603

100 €
150 €

Hauteur : 29 cm.

Lot 604

60 €
70 €

Torrente
Etole beige et rose agrémentée de perles et sequins et terminée par des pompons en
lapin.

Lot 605

120 €
160 €

Encoignure en chêne sculpté, ouvrant à une porte moulurée, les pans coupés ; sommée
d'une étagère

Lot 606

90 €
130 €

Dimensions maximales : 23 cm x 30 cm et 73 cm x 60 cm.

Lot 607

30 €
50 €

Vase en porcelaine à frise florale polychrome et lignes vertes verticales - Un éclat au col
Hauteur : 50 cm.

Lot 608

280 €
320 €

Bijou
Broche Napoléon III en or jaune dix-huit carats ornée de perles fines. Poids total : + 4,7
grammes.

Lot 609

150 €
200 €

Lustre de style Empire à six bras de lumière, en bronze doré et patiné à coupole en
verre taillé et dépoli

Lot 610

70 €
90 €

Fauteuil vintage tubulaire chromé - Coussins en skaï noir

Lot 611

Dimensions : 22 cm x 16 cm.

Lot 612

60 €
90 €

Hauteur : 33 cm.

Lot 613

160 €
200 €

Divinité extrême-orientale / bouddha en bois sculpté doré
Hauteur totale : 69 cm.

Lot 614

100 €
150 €

Montre poignet chronographe en acier, à mouvement à quartz. Cadran doré à trois
compteurs et dateur. Modèle "Sports 150".

Lot 615

500 €
700 €

Salle à manger liégeoise en chêne sculpté de style Transition Louis XIV / Régence
Un deux-corps à corps central galbé, une table plus allonges et six chaises à dossier à
barrettes.
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Lot 616

30 €
50 €

Dimensions : 23 cm x 30 cm.

Lot 617

60 €
80 €

Deux gouaches / soies perses et un recueil illustré

Lot 618

380 €
420 €

Bijou
Bracelet rigide en or blanc dix-huit carats à décor d'un coeur en or jaune dix-huit carats
serti de brillants. Poids total : + 4,5 grammes.

Lot 619

100 €
160 €

Lustre Mazarin en bronze doré, à six bras de lumière

Lot 620

100 €
130 €

Bergère à oreilles et son ottoman

Lot 621

50 €
90 €

Dimensions : 25 cm x 20 cm.

Lot 622

160 €
200 €

Divinité extrême-orientale / bouddha en bois sculpté polychrome - Manque un doigt
Hauteur totale : 74 cm.

Lot 623

60 €
80 €

Alessi / Michael Graves
Plateau à desservir "Hublot".

Lot 624

120 €
150 €

Cartier
Monture de lunettes dorée. En boîte avec certificat.

Lot 625

80 €
100 €

Encoignure anglaise en bois poli, le bas à une porte, le haut à une porte vitrée à
croisillons

Lot 626 Deux gravures
Gravure : "Vallée de la Meuse" de Fernand Vetcour, et, gravure : "Port" de Robert
Crommelynck (30 cm x 24 cm). Signées.

Lot 627

80 €
100 €

Collection de pipes dont fourneaux en porcelaine autrichienne, terre, bruyère, ... et,
objets divers

Lot 628

350 €
400 €

Bijou
Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie d'un brillant central épaulé de deux
rangs de petits brillants. Poids total : + 2,7 grammes.

Lot 629

60 €
80 €

Lustre à pampilles, à six bras de lumière

Lot 630

100 €
150 €

Table de salon Louis XIII à piétement en noyer tourné
Dimensions : 83 cm x 64 cm.
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Lot 631

100 €
130 €

Edmond Van Syben
Lot de sept huiles. Sujets et formats variés. Signées.

Lot 632

160 €
200 €

Sculpture en verre multicolore travaillé à chaud : "Taureau"
Longueur : 40 cm.

Lot 633

70 €
90 €

Lot divers de métaux argentés

Lot 634

120 €
140 €

Manteau long en castor - Coupe évasée

Lot 635

125 €
175 €

Paire de fauteuils français de style Régence, assise et dossier cannés

Lot 636

60 €
70 €

Ferdinand Oger
Gravure : "Chat assoupi". On y joint trois gravures.

Lot 637

60 €
90 €

Lot d'anciens ex-voto du XIXème siècle

Lot 638

140 €
160 €

Bijou
Epingle à cravate en or jaune quatorze carats à décor de glands. Poids total : + 3,3
grammes.

Lot 639

100 €
120 €

Château Grand-Corbin Despagne 1974. Saint-Emilion. GCC.

Lot 640

70 €
90 €

Cousette du XIXème siècle en bois poli

Lot 641

60 €
80 €

Dimensions : 43 cm x 51 cm et 20 cm x 28 cm.

Lot 642

70 €
100 €

Statue en verre multicolore et poudré or travaillé à chaud : "Pélican"
Hauteur : 30 cm.

Lot 643

60 €
80 €

Hauteur : 28 cm.

Lot 644

100 €
120 €

Bracelet en métal orné d'une médaille décorée d'une couronne.

Lot 645

70 €
100 €

Horloge de parquet du XIXème siècle en chêne, à colonnes cannelés détachées
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Lot 646

70 €
80 €

Dimensions : 33 cm x 48 cm.

Lot 647

90 €
120 €

Une horloge à poser en bronze à balancier au mercure, et, une lampe "bouillotte" en
bronze

Lot 648

180 €
220 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles / clips en or jaune dix-huit carats et émail. Poids total : + 2,9
grammes.

Lot 649

80 €
120 €

Lustre cage en tôle dorée et pampilles à décor de feuillage

Lot 650

180 €
260 €

Meuble chinois en bois exotique, ouvrant à deux portes ajourées et deux tiroirs
Hauteur : 190 cm.

Lot 651

60 €
90 €

Dimensions : 26 cm x 18 cm.

Lot 652

70 €
100 €

Paire de lampes de chevet chromées
Hauteur : 70 cm.

Lot 653

90 €
120 €

Ensemble de trois petits sculptures en bronze, soclées sur marbre noir

Lot 654

120 €
140 €

Delvaux
Sac bandoulière vintage en cuir lisse brun.

Lot 655

180 €
250 €

Banquette sculptée de style Régence en chêne

Lot 656

90 €
140 €

Dimensions : 52 cm x 35 cm.

Lot 657

80 €
100 €

Mortier ansé en bronze à décor de frise et pilon - Porte la date 1607
Hauteur : 13,5 cm.

Lot 658

150 €
200 €

Bijou
Broche en or jaune dix-huit carats setie d'un diamant taille ancienne et d'une pierre rose
(probablement saphir rose) épaulé de petits diamants. Poids total : + 4 grammes.

Lot 659

60 €
90 €

Suspension vintage circulaire en tôle laquée noire et cristal

Lot 660

120 €
170 €

Six chaises de Herve en chêne foncé
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Lot 661

70 €
90 €

Dimensions : 70 cm x 40 cm.

Lot 662 Lot divers de métaux argentés

Lot 663

50 €
60 €

Mortier en bronze et pilon
Hauteur : 15 cm.

Lot 664

180 €
220 €

Montre poignet vintage de plongeur professionnel, à mouvement à quartz. Modèle
"Hyper Aqualand Diver's Promaster". Avec son boîtier pour la connecter à l'ordinateur et
son mode d'emploi.

Lot 665

500 €
700 €

Grande bibliothèque liégeoise de style Transition Louis XIV / Louis XV, à pans arrondis
et corps central à ressaut, ouvrant à quatre portes dont deux vitrées à croisillons
Longueur : 270 cm.

Lot 666

75 €
100 €

Dimensions : 45 cm x 60 cm.

Lot 667

50 €
75 €

Hauteur : 19 cm.

Lot 668

500 €
600 €

Bijou
Bague en or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 3,2 grammes.

Lot 669

70 €
100 €

Petite suspension romantique aux trois amours, en métal patiné

Lot 670

140 €
190 €

Console formant table, la tablette à charnières, à pieds tournés reliés par une entretoise
Longueur : 180 cm.

Lot 671

50 €
75 €

Dimensions : 47 cm x 32 cm.

Lot 672

50 €
60 €

Tête-à-tête trois pièces Wiskemann en métal argenté, doseurs, seau à glaçons, ...

Lot 673

120 €
160 €

Hauteur maximale : 29 cm.

Lot 674

60 €
80 €

Karl Lagerfeld
Lot de deux sacs en toile.

Lot 675

150 €
200 €

Moskvich
Ancienne voiture à pédales en tôle peinte. Sans pare-brise. Volant recollé. Accidents.
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Lot 676

140 €
160 €

Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 677

70 €
90 €

Ménagère de style Louis XV en métal argenté - Quelques manques

Lot 678

500 €
600 €

Bijou
Pendentif et chaîne, en or blanc dix-huit carats serti de brillants. Poids total : + 2,7
grammes.

Lot 679

70 €
100 €

Lustre cage romantique en métal patiné et fleurs en céramique vernissée

Lot 680

70 €
90 €

Miroir doré de style Louis XV en résine et sa petite console
Hauteur du miroir : 95 cm.

Lot 681

140 €
180 €

Dimensions : 50 cm x 70 cm.

Lot 682

120 €
160 €

Comprenant plus de cent vingt pièces : douze fourchettes, douze couteaux, douze
cuillères à potage, douze fourchettes à entrée, douze couteaux à entrée, douze cuillères
à entremets, douze

Lot 683

130 €
170 €

Paire de statues du XIXème siècle formant flambeau, en porcelaine polychrome et or :
"Couple aux cornes d'abondance" - Bras de la dame restauré
Hauteur : 41 cm.

Lot 684

300 €
350 €

Bijou
Tour de cou en perles grises naturelles Akoya. Fermoir en blanc dix-huit carats.

Lot 685

90 €
120 €

Paire de consoles en noyer sculpté de style Régence

Lot 686

70 €
100 €

Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 687

70 €
90 €

Canne à pommeau en bronze figurant la tête d'Adolf Hitler

Lot 688

280 €
320 €

Bijou
Broche Napoléon III en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre bleue et de perles
fines (manque trois perles). Poids total : + 4,5 grammes.

Lot 689

80 €
100 €

Château Phélan Ségur 1975. Saint-Estèphe. MC. 1 bout. B.N. de

Lot 690

60 €
70 €

Table de salon en chêne sculpté de style Louis XVI, à pieds cannelés
Dimensions : 100 cm x 64 cm.
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Lot 691

90 €
130 €

Dimensions : 50 cm x 32 cm.

Lot 692

60 €
80 €

Deux anciens encriers en bronze ajouré, un coupe-papier et un élément décoratif

Lot 693

80 €
100 €

Ménagère à couverts en métal argenté (manques) - On y joint un écrin de douze
cuillères à potage et douze fourchettes, en métal argenté

Lot 694

180 €
220 €

Louis Vuitton
Sac besace porté épaule ou bandoulière en toile cirée monogrammée et cuir camel.
Usé.

Lot 695

70 €
90 €

Bergère à oreilles de style Louis XVI, à pieds cannelés reliés par une entretoise

Lot 696

60 €
80 €

Dimensions : 77 cm x 39 cm.

Lot 697

275 €
325 €

Hauteur : 25 cm.

Lot 698

450 €
550 €

Bijou
Bague en or blanc dix-huit carats sertie de six brillants formant fleur Poids total : + 3,6
grammes.

Lot 699

60 €
80 €

Lustre Marie-Thérèse à breloques, à huit bras de lumière

Lot 700

60 €
80 €

Petite dresse vintage en placage de chêne, à deux portes coulissantes
Longueur : 132 cm.

Lot 701

80 €
100 €

Lot de neuf affiches publicitaires : "Chemins de fer français" - Une encadrée
Dimensions : 100 cm x 60 cm.

Lot 702

80 €
120 €

Lot de quatre anciennes cannes dont une à transformation

Lot 703

70 €
100 €

Paire de statuettes en porcelaine polychrome : "Couple à dos de boucs"
Hauteur : 15 cm.

Lot 704

150 €
200 €

Bijou
Bracelet semi rigide entrelacé en argent serti de pierres transparentes. Poids total : + 19
grammes.

Lot 705

200 €
300 €

Bibliothèque du XIXème siècle en chêne, le bas à trois portes, le haut à trois portes
vitrées
Longueur : 183 cm.
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Lot 706

80 €
120 €

Lot de diverses eaux-fortes de F. Maréchal, J. Bonvoisin, J. Donnay

Lot 707

120 €
180 €

Presse-papiers signé Atelier Leloup et daté 1997
Diamètre : 8 cm.

Lot 708

450 €
550 €

Montre poignet à boîtier en vermeil, à mouvement à quartz. Bracelet en lézard bordeaux.

Lot 709

60 €
80 €

Petite suspension "gerbe de blé" en laiton doré, à trois bras de lumière - Hollywood
Regency

Lot 710

70 €
100 €

Lavabo à couvercle du XIXème siècle en bois poli

Lot 711

80 €
100 €

Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 712

100 €
140 €

Hauteur : 62 cm.

Lot 713

90 €
130 €

Val Saint-Lambert
Série de cinq roemers à coupe doublée et taillée multicolore.

Lot 714

250 €
300 €

Montre poignet à boîtier en acier, à mouvement à quartz. Bracelet en lézard.

Lot 715

150 €
200 €

Commode anglaise à face galbée, en bois poli et filets, ouvrant à trois rangs de tiroirs

Lot 716

80 €
120 €

Dimensions : 46 cm x 55 cm.

Lot 717

70 €
100 €

Ancienne paire de lampes Charles X en zingual patiné et laiton, à pieds griffes

Lot 718

480 €
520 €

Bijou
Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'une importante pierre ambrée. Poids total : +
7,28 carats.

Lot 719

90 €
130 €

Lustre vénitien en verre translucide et teinté blanc travaillé à chaud, à cinq bras de
lumière - Manque

Lot 720

140 €
200 €

Dresse rustique en chêne, à trois portes et trois tiroirs
Longueur : 203 cm.
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Lot 721 Soie brodée - Souvenir de l'exposition suisse à Genève
Dimensions : 27 cm x 13 cm.

Lot 722

70 €
90 €

Vase cylindrique chinois en laiton à décor ciselé d'un dragon
Hauteur : 36 cm.

Lot 723

80 €
120 €

Chine, XVIIIème siècle, époque Kanghi
Trois assiettes (un cheveu) et un compotier (cheveu), en porcelaine blanche et bleue
florale.

Lot 724

140 €
160 €

Dimensions : 135 cm x 140 cm.

Lot 725

70 €
100 €

Console demi-lune formant table ovale, en acajou, à pieds gaines

Lot 726

60 €
100 €

Lot de six-eaux-fortes liégeoises encadrées dont François Maréchal, Jean Donnay,
Joseph Bonvoisin - Formats divers  -  Signées

Lot 727

90 €
120 €

Val Saint-Lambert
Lot divers de cristaux : Vierge, vase doublé bleu à frise guillochée, ...

Lot 728

800 €
900 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles en or blanc dix-huit carats serties de brillants. Poids total : +
4,2 grammes.

Lot 729

80 €
100 €

Important lustre Marie-Thérèse, à douze bras de lumière à double rang

Lot 730

80 €
120 €

Console en métal ouvragé - La tablette en verre

Lot 731

60 €
70 €

Deux eaux-fortes sous cadres - Signées
Dimensions : 24 cm x 31 cm.

Lot 732

60 €
80 €

Paire d'appliques à breloques, à trois bras

Lot 733

100 €
160 €

Groupe galant "danseurs" en porcelaine polychrome et or - Marque en bleu au revers
Hauteur : 23 cm.

Lot 734

300 €
350 €

Bijou
Tour de cou en perles japonaises dorées. Fermoir en or jaune dix-huit carats.

Lot 735

300 €
400 €

De Coene
Armoire en placage et bronzes de style français Louis XV, à deux portes.
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Lot 736

60 €
90 €

Une plus une aquarelles - Signées
Dimensions : 18 cm x 18 cm et 31 cm x 24 cm.

Lot 737

150 €
200 €

Sculpture érotique en bronze : "Dame nue allongée"
Longueur : 53 cm.

Lot 738

380 €
420 €

Bijou
Bague Art déco en or jaune dix-huit carats sertie d'une pierre rouge épaulée de diamants
taille rose. Poids total : + 8,2 grammes.

Lot 739

120 €
140 €

Château L'Angélus 1969 - Mise château  -  Une bouteille de vin
Saint-Emilion. Baisse de niveau de + 25 mm. Et. très lég. abîmée. Et. tachée. Capsule
très lég. abîmée dans le bas. De Boüard De Laforest & Fils. App. Saint-Emilion contr.

Lot 740

150 €
200 €

De Coene
Coiffeuse "rognon" en placage et bronzes de style français Louis XV.

Lot 741

150 €
190 €

Dimensions : 40 cm x 30 cm et 24 cm x 19 cm.

Lot 742

110 €
140 €

Hauteur : 29 cm.

Lot 743

80 €
100 €

Hauteur : 24 cm.

Lot 744

80 €
120 €

Longchamp
Sac à main vernis anthracite. Quelques taches.

Lot 745

140 €
180 €

Meuble rustique panneauté, ouvrant à deux portes moulurées et un tiroir

Lot 746

Dimensions : 19 cm x 19,5 cm.

Lot 747

150 €
190 €

Sculpture chinoise en bronze à patine verte : "Chien de Fô" - La tête à charnière
Hauteur : 31 cm.

Lot 748

300 €
400 €

Bijou
Collier en or jaune dix-huit carats orné de perles.

Lot 749

70 €
100 €

Lustre de style Louis XIV en métal patiné et doré, à pampilles en cristal

Lot 750

70 €
90 €

Console demi-lune formant table à jeu, en bois poli et filets de style Louis XVI
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Lot 751

80 €
120 €

Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 752

50 €
80 €

Paire de vases 1900 en faïence à fond bleu à décor d'une frise
Hauteur : 28 cm.

Lot 753

80 €
120 €

Lot divers de porcelaines
Plat profond en camaïeu, assiette à fond bleu Sèvres, et, deux cache-pots polychromes
et or.

Lot 754

500 €
600 €

Bijou
Paire de boutons de manchettes en or jaune dix-huit carats (poids total : + 14,2
grammes), une ancienne croix en or jaune quatorze carats et perles de corail, et, un
camée non monté.

Lot 755

70 €
100 €

Archelle en chêne sculpté de style Régence, à huit crochets

Lot 756

50 €
60 €

Dimensions : 33 cm x 41 cm.

Lot 757

75 €
100 €

Moulin à café cylindrique du XIXème siècle, à colonnes tournées détachées

Lot 758

280 €
320 €

Bijou
Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 5,4
grammes.

Lot 759

140 €
180 €

S. Lamp
Suspension led "La Lollo" à cylindres en technopolymère. Hauteur réglable.

Lot 760

60 €
70 €

Paire de chaises Directoire en merisier, à dossier ajouré

Lot 761

30 €
50 €

Dimensions : 22 cm x 27 cm.

Lot 762

160 €
190 €

Groupe galant en porcelaine de trois personnages au berger, en porcelaine - Marque en
bleu
Longueur : 39 cm.

Lot 763

80 €
120 €

Chine et Japon
Lot divers de porcelaines. Accidents.

Lot 764

700 €
750 €

Bijou
Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de trois brillants. Poids total : + 5,6
grammes.

Lot 765

30 €
50 €

Petite console patinée à ceinture ajourée
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Lot 766

80 €
120 €

Dimensions : 24 cm x 30 cm et 30 cm x 24 cm.

Lot 767

80 €
100 €

Kwan Yin en blanc de chine
Hauteur : 57 cm.

Lot 768

240 €
260 €

Bijou
Pendentif en forme de chat, en or jaune dix-huit carats serti de deux pierres de couleur,
et, une chaîne en or rose dix-huit carats. Poids total : + 5 grammes.

Lot 769

50 €
75 €

Lustre en bronze et laiton doré et breloques en cristal, à huit bras de lumière

Lot 770

40 €
60 €

Petite table de style Louis XV en merisier, à un tiroir latéral et tirette

Lot 771

70 €
90 €

Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 772

90 €
130 €

Garniture de cheminée trois pièces 1900 en faïence craquelée et laiton

Lot 773

120 €
170 €

Comprenant vingt-deux pièces : six assiettes à dessert, six déjeuners, une cafetière, un
pot à lait, un sucrier et un plat à tarte.

Lot 774

550 €
600 €

Bijou
Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de neuf brillants. Poids total : + 4,3
grammes.

Lot 775

70 €
100 €

Confiturier en bois fruitier de style Louis XIV panneauté, à une porte et un tiroir - Sans
dos

Lot 776

70 €
100 €

Dimensions : 39 cm x 46 cm.

Lot 777

100 €
130 €

Statue de style Art déco en biscuit doré : "Couple de danseurs" - Signée
Hauteur : 41 cm.

Lot 778

300 €
400 €

Bijou
Bague en or blanc dix-huit carats sertie de trois diamants dont un central de + 0,30 carat.
Poids total : + 4,5 grammes.

Lot 779

80 €
100 €

Lustre en bronze doré de style Louis XIV, à six bras de lumière

Lot 780

140 €
180 €

Commode galbée de style français en bois fruitier, à trois tiroirs
Longueur : 118 cm.
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Lot 781

70 €
100 €

Dimensions : 30 cm x 40 cm.

Lot 782

80 €
100 €

Hauteur : 17 cm.

Lot 783

80 €
90 €

Tête-à-tête de style Empire en porcelaine à fond vert et camaïeu pourpre de paysages et
liserets or - Une sous-tasse fêlée

Lot 784

380 €
420 €

Bijou
Bague / alliance en or jaune dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 2,8
grammes.

Lot 785

160 €
190 €

Tricycle en bois patiné et métal : "Cheval au galop"

Lot 786

180 €
220 €

Dimensions : 83 cm x 68 cm.

Lot 787

130 €
170 €

Paire de mufles de lion formant fontaine, en fonte
Hauteur : 35 cm.

Lot 788

240 €
260 €

Bijou
Paire de boucles d'oreilles en or jaune dix-huit carats à décor de fleurs stylisées dans le
goût égyptien. Poids total : + 7 grammes.

Lot 789

90 €
110 €

Corton-Moutottes 2015 - Mise propriété  -  Une bouteille de vin  -  Magnum  -  Boîte en
bois d'origine
Cuvée Louis. Monopole. Grand cru. Grand vin de Bourgogne. Bouteille numérotée.
Capitain-Gagnerot. Appellation Corton grand cru contrôlée.

Lot 790

60 €
70 €

Table de salon liégeoise de style Louis XIV, à ceinture ajourée

Lot 791

80 €
90 €

Dimensions : 34 cm x 49 cm.

Lot 792

50 €
60 €

Deux anciens albums de chromos Liebig

Lot 793

75 €
125 €

Val Saint-Lambert
Carafe et ses verres à liqueur, en cristal doublé et taillé rouge.

Lot 794 Jimmy Choo
Sac porté main en cuir et daim noir. Légèrement usé.

Lot 795

80 €
100 €

Table basse de salon en noyer, à tablette chantournée et deux tiroirs en ceinture
Dimensions : 150 cm x 70 cm.
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Lot 796

120 €
160 €

Dimensions : 40 cm x 60 cm.

Lot 797

80 €
100 €

Ménagère à couverts en métal argenté de style Louis XIV - 7 x 12 pièces (manque une
cuillère à café)

Lot 798

500 €
600 €

Bijou
Bague en or jaune dix-huit carats ornée d'un camée à décor d'un profil féminin. Poids
total : + 11,2 grammes.

Lot 799

60 €
80 €

Lustre de style Louis XV à pampilles en cristal

Lot 800

250 €
300 €

Paire de vases en pierre bleue à décor à la guirlande, et, une jardinière
Hauteur : 50 cm.

Lot 801

40 €
70 €

Dimensions : 35 cm x 35 cm.

Lot 802

100 €
160 €

Hauteur : 55 cm.

Lot 803

130 €
180 €

Diamètre : 31 cm.

Lot 804

340 €
360 €

Bijou
Bague / alliance en or jaune dix-huit carats sertie de brillants. Poids total : + 2,4
grammes.

Lot 805

90 €
120 €

Panetière provençale en noyer
Longueur : 80 cm.

Lot 806

60 €
90 €

Dimensions : 50 cm x 35 cm.

Lot 807

280 €
340 €

Sculpture en bronze : "Vénus", sur base en marbre noir
Hauteur : 68 cm.

Lot 808

160 €
180 €

Bijou
Pendentif en forme de cheval, en or blanc dix-huit carats, et, une chaîne perlée en or
jaune dix-huit carats. Poids total : + 3,9 grammes.

Lot 809

90 €
120 €

Lustre Art déco à monture en bronze argenté, à cinq tulipes en verre marbré

Lot 810

140 €
190 €

Table ronde de cuisine à piétement en métal et tablette en verre, et, ses quatre chaises
Diamètre : 120 cm.
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Lot 811

70 €
90 €

Dimensions : 24 cm x 42 cm.

Lot 812

170 €
230 €

Sculpture formant coupe, en bronze : "Atlas", sur base en marbre
Hauteur : 53 cm.

Lot 813

70 €
100 €

Val Saint-Lambert
Deux verres long drink en cristal doublé et or "Danse de Flore".

Lot 814

340 €
360 €

Bijou
Bague moderne en or blanc dix-huit carats sertie de trois brillants. Poids total : + 3,3
grammes.

Lot 815

70 €
100 €

Table de salon en noyer sculpté de style Louis XVI, à pieds gaines cannelés reliés par
une entretoise

Lot 816

130 €
170 €

Dimensions : 48 cm x 69 cm.

Lot 817

70 €
90 €

Rouen
Lot de trois cache-pots / jardinières en faïence polychrome.

Lot 818

250 €
300 €

Bijou
Bague en or jaune dix-huit carats sertie d'un cabochon pierre rouge (probablement
corail). Poids total : + 7,3 grammes.

Lot 819

100 €
150 €

Paire de lustres en bronze de style Louis XV, à huit bras de lumière

Lot 820

60 €
75 €

Table basse de salon chinoise en laque
Dimensions : 110 cm x 55 cm.

Lot 821

80 €
100 €

Formats variés.

Lot 822

80 €
100 €

Hauteur : 42 cm.

Lot 823

80 €
120 €

Hauteur : + 29 cm.

Lot 824

90 €
130 €

Sculpture en bronze : "Dame nue", sur socle en marbre
Hauteur : 43 cm.

Lot 825

30 €
50 €

Table basse de salon en marbre et onyx
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Lot 826

80 €
100 €

Dimensions : 60 cm x 50 cm.

Lot 827

250 €
350 €

Sculpture du XVIIème siècle en bronze : "Le géant audacieux"
Hauteur : 56 cm.

Lot 828

70 €
90 €

Un plus un anciens mortiers, en pierre - On y joint un piédestal en marbre

Lot 829

50 €
60 €

Dimensions : 43 cm x 32 cm.

Lot 830

200 €
280 €

Commode en acajou, à colonnes détachées et bagues en bronze, ouvrant à quatre
tiroirs - La tablette en marbre  -  Epoque Empire
Longueur : 120 cm.

Lot 831

150 €
250 €

Dimensions : 55 cm x 65 cm.

Lot 832

90 €
130 €

Luxval
Collection de verrerie teintée moulée Art déco et verrerie diverse.

Lot 833

60 €
90 €

Val Saint-Lambert
Une bonbonnière doublée et taillée rose, et, un pique-fleur doublé et taillé mauve et sa
grille en métal.

Lot 834 Limoges / Haviland
Onze assiettes à goûter et dix déjeuners, en porcelaine florale polychrome. Quelques
éclats.

Lot 835

700 €
900 €

Salle à manger liégeoise en chêne sculpté de style Louis XIV / Régence
Une vitrine, une table et six chaises à barrettes.

Lot 836

Dimensions : 95 cm x 53 cm.

Lot 837

200 €
250 €

Hauteur : 45 cm.

Lot 838

80 €
120 €

Val Saint-Lambert
Carafe à liqueur en cristal doublé et taillé aurore, et, trois verres doublés et taillés.

Lot 839

120 €
170 €

Comprenant cinquante pièces : vingt et une assiettes plates, dix assiettes à potage, huit
assiettes à dessert, une soupière, un légumier (couvercle manquant), un saladier, un
plat ovale,

Lot 840

250 €
350 €

Armoire régionale du XVIIIème siècle en chêne, ouvrant à deux portes panneautées
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Lot 841

120 €
170 €

Dimensions : 82 cm x 63 cm.

Lot 842 Westermann Umriss-Stempel
Tampons pochoirs pays et continents.

Lot 843

100 €
170 €

Herend
Lot divers de porcelaines polychromes et or : une paire de moutardiers, une saucière,
une corbeille ajourée et un vide-poche.

Lot 844

180 €
220 €

Paire de girandoles à six bras à obélisque et breloques
Hauteur : 63 cm.

Lot 845

180 €
230 €

Armoire panneautée du XVIIIème siècle, ouvrant à deux portes

Lot 846

180 €
200 €

Dimensions : 45 cm x 60 cm.

Lot 847

200 €
250 €

Candélabre à trois bras tranformable en flambeau, en argent
Hauteur : 52 cm.

Lot 848

500 €
600 €

Hauteur totale : 69 cm.

Lot 849

140 €
190 €

Ménagère à couverts Art déco en métal argenté
Comprenant cent deux-pièces : douze fourchettes, douze couteaux, douze cuillères à
potage, douze fourchettes à entrée, douze couteaux à entrée, douze cuillères à
entremets, douze fourchettes à gâteau, douze c

Lot 850

100 €
200 €

Lit à baldaquin en chêne sculpté et mouluré

Lot 851 A. Stalport
Lot d'huiles : "Paysages". Formats et sujets variés.

Lot 852

50 €
90 €

Quatre reproductions de plaques publicitaires en fonte peinte Esso / Michelin

Lot 853

80 €
100 €

Val Saint-Lambert
Une plus une parties de garniture de lavabo, en cristal dont une doublée rouge.

Lot 854

800 €
900 €

Médailler garnis de ses décorations - Fabrique de fromage Camembert  -  Ed. Roussel

Lot 855

80 €
100 €

Paire de chevets en chêne, à un tiroir et montants tournés
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Lot 856

70 €
90 €

Dimensions : 39 cm x 39 cm.

Lot 857

90 €
120 €

Ménagère à couverts de style Louis XV en métal argenté - 6 x 12 pièces + pièces de
forme

Lot 858

150 €
250 €

Charlotte Perriand / Philips
Paire de lampes chauffantes "Infraphil".

Lot 859

160 €
230 €

Horloge de cheminée trois pièces en bronze doré de style Régence - Les candélabres à
deux bras
Hauteur : 34 cm.

Lot 860

30 €
50 €

Guéridon rond du XIXème siècle en acajou

Lot 861

Dimensions : 66 cm x 45 cm.

Lot 862

50 €
70 €

Paire d'appliques médaillons à trois bras en laiton à noeud Louis XVI

Lot 863

100 €
160 €

Dimensions : 310 cm x 218 cm.

Lot 864

60 €
100 €

Tapisserie imprimée et broderie à décor d'une scène de chasse médiévale
Dimensions : 150 cm x 112 cm.

Lot 865

70 €
90 €

Table bouillotte de style Louis XVI en acajou, à pieds cannelés - La tablette en marbre
blanc veiné
Diamètre : 66 cm.

Lot 866

150 €
180 €

Broderie : "Maternité, Vierge à l'Enfant"
Dimensions : 75 cm x 60 cm.

Lot 867

80 €
120 €

Dimensions : 276 cm x 190 cm et 296 cm x 206 cm.

Lot 868

70 €
90 €

Dimensions : 148 cm x 99 cm.

Lot 869

70 €
100 €

Dimensions : 218 cm x 155 cm.

Lot 870

200 €
300 €

Deux-corps vitrine bibliothèque en chêne de style Louis XIV, le bas à quatre portes, le
haut à quatre porte vitrées
Longueur : 260 cm.
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Lot 871

70 €
90 €

Dimensions : 45 cm x 55 cm et 38 cm x 46 cm.

Lot 872

30 €
50 €

Dimensions : 160 cm x 103 cm.

Lot 873

60 €
80 €

Dimensions : 280 cm x 190 cm.

Lot 874

150 €
200 €

Dimensions : 290 cm x 195 cm.

Lot 875

180 €
260 €

Horloge de parquet liégeoise en chêne, à pans coupés cannelés - Fin XVIIIème siècle

Lot 876

80 €
120 €

Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 877

80 €
100 €

Dimensions : 300 cm x 230 cm.

Lot 878

120 €
170 €

Dimensions : 300 cm x 215 cm.

Lot 879

150 €
200 €

Dimensions : 150 cm x 130 cm et 76 cm x 55 cm.

Lot 880

300 €
375 €

Meuble hollandais du XVIIIème siècle, ouvrant à deux portes et deux tiroirs galbés

Lot 881

70 €
90 €

Dimensions : 40 cm x 50 cm et 60 cm x 48 cm.

Lot 882

140 €
190 €

Dimensions : 350 cm x 238 cm.

Lot 883

60 €
80 €

Dimensions : 173 cm x 106 cm et 130 cm x 87 cm.

Lot 884

60 €
90 €

Dimensions : 207 cm x 107 cm.

Lot 885

200 €
250 €

Ensemble chambre à coucher moderniste en métal laqué vert - Vers 1935
Une toilette, un lit et deux tables de nuit.
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Lot 886

50 €
75 €

Dimensions : 70 cm x 50 cm.

Lot 887

70 €
90 €

Hauteur : 38 cm.

Lot 888

40 €
60 €

Dimensions : 186 cm x 128 cm.

Lot 889

90 €
120 €

Longueur : 44 cm.

Lot 890

170 €
230 €

Commode galbée sculptée de style français Régence, ouvrant à deux tiroirs
Longueur : 116 cm.

Lot 891

30 €
60 €

Dimensions : 36 cm x 56 cm.

Lot 892

130 €
180 €

Dimensions : 295 cm x 212 cm.

Lot 893

100 €
120 €

Un plus un coffrets Napoléon III, en loupe et laiton plus marqueterie de nacre et filets de
laiton

Lot 894

250 €
300 €

Dimensions : 267 cm x 169 cm.

Lot 895

80 €
100 €

Table ronde de salon en bois clair, à pieds cannelés terminés par des bagues en laiton
Diamètre : 90 cm.

Lot 896

40 €
60 €

Ancienne vue d'optique colorée : "La grande procession de Florence" - A Paris chez
Daumont
Dimensions : 29 cm x 42 cm.

Lot 897

120 €
170 €

Groupe en porcelaine polychrome et or : "Amours aux fagots de blé" - Marque en bleu
Hauteur : 32 cm.

Lot 898

140 €
180 €

Cave à liqueur Napoléon III en bois noirci et marqueterie de laiton, nacre et bois -
Manque quatre verres

Lot 899

120 €
160 €

Paire de vases chinois en bronze à décor de frises + socles en bois
Hauteur : 23 cm.

Lot 900

140 €
170 €

Trumeau de cheminée liégeois en chêne sculpté de style Régence à décor d'une huile
galante et miroir biseauté dans le bas
Hauteur : 195 cm.
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Lot 901

60 €
80 €

Dimensions : 50 cm x 60 cm.

Lot 902

80 €
100 €

Service à verres sur jambe en cristal à côtes plates
Douze verres à vin rouge et trente verres à eau .

Lot 903

80 €
120 €

Hauteur : 35 cm.

Lot 904

80 €
120 €

Val Saint-Lambert
Douze coupes à champagne en cristal à côtes plates.

Lot 905

40 €
60 €

Chevalet de peintre

Lot 906

50 €
70 €

Sac à perles à six bras de lumière

Lot 907

120 €
170 €

Hauteur : 41 cm.

Lot 908

80 €
130 €

Trois cadres bas-reliefs chinois ajourés en bois sculpté et doré

Lot 909

60 €
70 €

Lot de trois boîtes en porcelaine polychrome et or dont une de Sèvres (accidentée) et
une bleu Sèvres (cheveu)

Lot 910

200 €
280 €

Maquette de voilier "Trieste" à trois mats, en bois - Sous vitrine plexi

Lot 911

120 €
160 €

Guéridon rond à fût central, et, six chaises à dossier à barrettes et assise paillée

Lot 912

80 €
100 €

Val Saint-Lambert
Série de sept roemers à coupe doublée verte.

Lot 913

120 €
160 €

Diamètre : 25 cm.

Lot 914

90 €
130 €

Val Saint-Lambert
Carafe à liqueur et ses six godets, en cristal doublé vert.

Lot 915

100 €
150 €

Leolux
Canapé à deux places en cuir.
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Lot 916

60 €
90 €

Miroir patiné vert et doré de style Louis XV
Hauteur : 82 cm.

Lot 917

100 €
120 €

Ecrin de couverts à poisson anglais à manche en ivoire : douze fourchettes et douze
couteaux

Lot 918

80 €
120 €

Hauteur : 21 cm.

Lot 919

70 €
100 €

Val Saint-Lambert
Deux roemers, un vase et un long drink.

Lot 920 Standard de Liège
Lot de costumes neufs, sacs de sport, vareuses, short, training.

Lot 2001

120 €
140 €

Val Saint-Lambert
Une plus une carafes à liqueur, en cristal doublé et taillé.

Lot 2002

50 €
75 €

Lego
Quatre anciens véhicules et pompe à essence "HO".

Lot 2003

150 €
200 €

Marklin
Locomotive, tander, wagons, passage à niveau, figurines, rails, signaux, ... En boîtes.

Lot 2004

150 €
200 €

Lot de trois anciens missels dont un du XVIIIème siècle et deux du XIXème siècle

Lot 2005

100 €
200 €

Dix lots de disques 33 tours

Lot 2006

40 €
70 €

Lot de quatre bas-reliefs encadrés, en argent 925 millièmes

Lot 2007

50 €
60 €

Paire de statuettes en bois, et, une statuette en bronze : "Musicien"
Hauteur : 31 cm.

Lot 2008

90 €
130 €

Hauteur : 21 cm.

Lot 2009

70 €
90 €

Dimensions : 24 cm x 30 cm.

Lot 2010

70 €
100 €

Dimensions : 120 cm x 60 cm.
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Lot 2011

Dimensions : 36 cm x 27 cm.

Lot 2012

60 €
90 €

Val Saint-Lambert
Lot de cinq calices en cristal taillé dont trois doublés.

Lot 2013

100 €
140 €

Cartel à poser de style Régence en chêne sculpté
Hauteur : 31 cm.

Lot 2014

70 €
100 €

Delft
Un plat rond et une potiche couverte, en faïence blanche et bleue.

Lot 2015

100 €
150 €

Paire de fauteuils "club" en cuir noir

Lot 2016

Dimensions : 41 cm x 34 cm.

Lot 2017

60 €
80 €

Tête-à-tête quatre pièces et plateau ansé, en métal argenté

Lot 2018

50 €
70 €

Paire de vases ansés miniatures de Vienne à fond bleu et or et décor polychrome
Hauteur : 16,5 cm.

Lot 2019

40 €
60 €

Dimensions : 10 cm x 21 cm.

Lot 2020 Petit fauteuil pour poupée / enfant type "Emmanuelle", en osier

Lot 2021

30 €
50 €

Dimensions : 42 cm x 32 cm.

Lot 2022

70 €
90 €

Une plus une statuettes, en porcelaine polychrome : "Elégantes"
Hauteur : 17 cm.

Lot 2023

90 €
130 €

Hauteur : 31 cm.

Lot 2024

50 €
60 €

Hauteur : 32 cm.

Lot 2025

100 €
150 €

Encoignure galbée en chêne sculpté, à colonnes torsadées

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 52 sur 71



Lot 2026

30 €
60 €

Dimensions : 34 cm x 24 cm.

Lot 2027

90 €
110 €

Hauteur : 22 cm.

Lot 2028

80 €
100 €

Hauteur : 22 cm.

Lot 2029 Lot de quatre estampes

Lot 2030

120 €
150 €

Sellette tripode en fonte, à pieds griffes - La tablette en marbre gris veiné
Hauteur : 77 cm.

Lot 2031

30 €
60 €

Dimensions : 43 cm x 63 cm.

Lot 2032

60 €
80 €

Lot de livres d'art illustrés

Lot 2033

30 €
50 €

Goebel
Deux statuettes en faïence polychrome. Non marquées.

Lot 2034

140 €
190 €

Hauteur : 33 cm.

Lot 2035

60 €
90 €

Canapé Napoléon III en bois mouluré et noirci

Lot 2036

90 €
120 €

Dimensions : 46 cm x 28 cm.

Lot 2037

50 €
70 €

Corne à boire russe en argent et nielle

Lot 2038

80 €
100 €

Hauteur : 20 cm.

Lot 2039

400 €
500 €

Dimensions : 72 cm x 57 cm.

Lot 2040

70 €
80 €

Petit socle formant console du XVIIème siècle, en chêne sculpté de feuilles d'acanthe
Longueur : 36 cm.
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Lot 2041

30 €
60 €

Lot de trois aquarelles dont une de Massart et une d'Aerts - Deux signées

Lot 2042

80 €
120 €

Armand Marseille
Ancienne poupée "390" à tête en biscuit, bouche ouverte et yeux mobiles.

Lot 2043

125 €
150 €

Sculpture en bronze : "Aigle perché sur un rocher en pierre"
Hauteur : 45 cm.

Lot 2044

150 €
250 €

Longueur : 43 cm.

Lot 2045

40 €
60 €

Banquette en skaï blanc
Longueur : 140 cm.

Lot 2046

30 €
60 €

Dimensions : 28 cm x 53 cm.

Lot 2047

50 €
70 €

Un plus un petits coffres / coffrets chinois, en camphrier sculpté
Longueur : 30,5 cm.

Lot 2048

90 €
120 €

Paire de cassolettes en biscuit à décor en relief de dames drapées et guirlandes - Les
montures en bronze
Hauteur : 31 cm.

Lot 2049

40 €
80 €

Dimensions : 45 cm x 65 cm.

Lot 2050

130 €
190 €

Tribù
Table de terrasse "Kos" en bois laqué. Neuve en boîte.

Lot 2051

Dimensions : 30 cm x 45 cm.

Lot 2052

70 €
90 €

Hauteur : 25 cm.

Lot 2053

60 €
80 €

Jardinière ansée et son plateau à fond miroir, en étain d'époque Art Nouveau - Une anse
à ressouder

Lot 2054

75 €
100 €

Une coupe sur pied (un éclat au pied), et, une paire de candélabres à deux bras en
porcelaine galante

Lot 2055

100 €
130 €

Tête de bélier / totem en bois sculpté
Hauteur : 85 cm.

Hôtel de Ventes Élysée  -  Janvier 2022 - Ventes cataloguées et bourgeoises Page 54 sur 71



Lot 2056

Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 2057

170 €
240 €

Christofle
Tête-à-tête quatre pièces et plateau ansé, en métal argenté à frise Empire.

Lot 2058

80 €
120 €

Lot divers de métaux argentés
Plats, candélabres, saucière, ...

Lot 2059

50 €
80 €

Dimensions : 52 cm x 73 cm.

Lot 2060

60 €
80 €

Piédestal cylindrique chinois laqué noir et or
Hauteur : 90 cm.

Lot 2061

90 €
120 €

Dimensions : 60 cm x 40 cm.

Lot 2062

Diamètre : 23 cm.

Lot 2063

90 €
120 €

Hauteur : 27 cm.

Lot 2064

100 €
125 €

Vase en verre doublé rouge et décor de bonbons multicolores en inclusion
Hauteur : 28 cm.

Lot 2065

70 €
100 €

Lampadaire torse en métal patiné et coupole en verre

Lot 2066

30 €
50 €

Dimensions : 55 cm x 75 cm.

Lot 2067

70 €
100 €

Diamètre : 37 cm.

Lot 2068

40 €
60 €

Lot de trois écrins de couverts en métal argenté de style Louis XV

Lot 2069

150 €
190 €

Hauteur : 27 cm.

Lot 2070

80 €
100 €

Série de quatre chaises chromées tubulaires vintage, à assise en skaï blanc
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Lot 2071

60 €
90 €

Dimensions : 45 cm x 55 cm.

Lot 2072

60 €
80 €

Paire de vases en faïence à décor floral polychrome et monture de style Louis XVI en
zingual
Hauteur : 36 cm.

Lot 2073

140 €
180 €

Paire d'angelots en bois sculpté doré - Doigts accidentés
Hauteur : 43 cm.

Lot 2074

80 €
100 €

Hauteur : 21 cm.

Lot 2075

70 €
90 €

Table de salon vintage chromée à tablettes pivotantes et verres teintés

Lot 2076

30 €
60 €

Dimensions : 35 cm x 27 cm.

Lot 2077

60 €
90 €

Hauteur : 20,5 cm.

Lot 2078

60 €
100 €

JRO / 1961
Globe terrestre lumineux en verre.

Lot 2079

100 €
160 €

Potiche pansue en porcelaine polychrome à décor de dignitaires - Couvercle en bois
Hauteur : 28 cm.

Lot 2080

90 €
120 €

Pétrin provençal sculpté Louis XVI

Lot 2081

80 €
120 €

Dimensions : 29 cm x 40 cm.

Lot 2082

150 €
180 €

Cafetière en monture, le col de coupe en argent

Lot 2083 Ancien clavier et lecteur de disquette "154 I" Commodore 64

Lot 2084

60 €
90 €

Coupe à talon en porcelaine à fond vert et or et décor floral polychrome et or - Restaurée
Diamètre : 21,5 cm.

Lot 2085

60 €
80 €

Fauteuil de Herve sculpté au cordonnet
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Lot 2086

30 €
70 €

Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 2087

120 €
160 €

Service à verres en cristal à coupe à côtes torses sur jambe
Comprenant trente-trois verres : six coupes à champagne, neuf verres à vin rouge, huit
verres à vin blanc et dix verres à eau.

Lot 2088

50 €
70 €

Défilé de huit figurines en plomb peint - Armées of the World / W. Britain  -  En boîte

Lot 2089

90 €
130 €

Un plus un vases, en cristal clair guilloché
Hauteur : 40 cm.

Lot 2090

200 €
280 €

Série de six chaises Charles X en noyer sculpté

Lot 2091

150 €
200 €

Dimensions : 51 cm x 75 cm.

Lot 2092

50 €
80 €

British Sailors / W. Britain / Types of the Royal Navy
Huit figurines en plomb peint. En boîte.

Lot 2093

60 €
90 €

Machine Gun Section / W. Britain
Quatre figurines en plomb peint. En boîte.

Lot 2094

80 €
100 €

Paire de miroirs ronds en stuque doré au noeud Louis XVI
Hauteur : 47 cm.

Lot 2095

60 €
70 €

Table de salle à manger moderne à allonges intégrées - Les tablettes en verre

Lot 2096

70 €
90 €

Dimensions : 55 cm x 110 cm.

Lot 2097

60 €
90 €

Hauteur : 11 cm.

Lot 2098

240 €
290 €

Carl Zeiss / Fena n° 944b
Ancien microscope en bronze. Dans son coffret en bois. Manque quelques lentilles.

Lot 2099

60 €
90 €

Hauteur : 16 cm.

Lot 2100

70 €
90 €

Série de six chaises provençales à fond paillé et dossier à barrettes, et, un fauteuil
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Lot 2101

70 €
90 €

Dimensions : 41 cm x 23 cm.

Lot 2102

Diamètre : 28 cm.

Lot 2103 Pot couvert en faïence vernissée dans l'esprit de Palissy
Hauteur : 18 cm.

Lot 2104

100 €
140 €

Delheid 800 millièmes
Ecrin de douze cuillères à café Louis XV et douze fourchettes à entrée, en argent.

Lot 2105

100 €
130 €

Sculpture polyester : "Jazzman à la contrebasse"
Hauteur : 114 cm.

Lot 2106

Dimensions : 46 cm x 35 cm.

Lot 2107

70 €
90 €

Paire de vases Empire ansés en porcelaine polychrome et or à décor de scènes
religieuses et paysage
Hauteur : 27 cm.

Lot 2108

30 €
50 €

Hauteur : 35 cm.

Lot 2109

90 €
130 €

Val Saint-Lmabert
Une coupe et deux carafes, en cristal clair.

Lot 2110

80 €
120 €

Dimensions : 125 cm x 30 cm.

Lot 2111

30 €
50 €

Dimensions : 19 cm x 11,5 cm.

Lot 2112

100 €
120 €

Médaille belge - Ordre de la Couronne

Lot 2113

70 €
90 €

Médaille belge - Ordre de Léopold

Lot 2114

60 €
90 €

Chine
Lot divers de porcelaines. Accidents.

Lot 2115

200 €
300 €

Table de salle à manger design à tablette et allonge escamotables en verre
Dimensions : 170 cm x 85 cm.
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Lot 2116

60 €
90 €

Dimensions : 80 cm x 60 cm.

Lot 2117

40 €
70 €

Longueur : 27 cm.

Lot 2118

60 €
80 €

Ancien coffret à jeu backgammon en bois poli

Lot 2119

70 €
100 €

Lot divers de petits vases cloisonnés chinois polychromes

Lot 2120

80 €
130 €

Fauteuil "Emmanuelle" en rotin - Vers 1970

Lot 2121

180 €
220 €

Dimensions : 60 cm x 99 cm.

Lot 2122

100 €
140 €

Bruxelles / Stevens
Pot à tabac du XIXème siècle en terre cuite "Tabac Larose", à mufles de lion et
couvercle en laiton.

Lot 2123

60 €
70 €

Deux lampes en verre teinté et un pied de lampe

Lot 2124

70 €
100 €

Hauteur : 36 cm.

Lot 2125

50 €
80 €

Table basse de salon vintage, à piétement en métal noir - Tablette en verre

Lot 2126

120 €
180 €

Paire de bas-reliefs à patine bronze : "Maternité" et "Fillette et amour" - Dans des cadres
dorés et laqués noirs
Dimensions : 44 cm x 30 cm.

Lot 2127

450 €
500 €

Sculpture mobile d'un cheval articulé en bois - Modèle pour dessinateur

Lot 2128

120 €
160 €

Liège, XVIIIème siècle, époque Louis XVI
Moulin à café en chêne sculpté.

Lot 2129

60 €
80 €

Buste d'élégante Louis XVI probablement en bronze, sur socle en bois
Hauteur totale : 22 cm.

Lot 2130

80 €
100 €

Friso Kramer / Ahrend Cirkel
Tabouret haut d'architecte réglable.
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Lot 2131

140 €
180 €

Dimensions : 48 cm x 97 cm.

Lot 2132

100 €
150 €

Sculpture en zingual : "Cheval cabré", sur socle en onyx
Hauteur : 48 cm.

Lot 2133

70 €
90 €

Un plat profond en porcelaine de Chine, et, un plat rond en porcelaine du Japon
Diamètres : 30 cm et 32 cm.

Lot 2134

50 €
70 €

Longwy
Sous-plat polychrome musical.

Lot 2135

50 €
75 €

Ancien meuble phono en marqueterie Louis XVI - Sans son phonographe

Lot 2136

60 €
80 €

Dimensions : 13 cm x 16 cm.

Lot 2137

40 €
60 €

Chine
Lot de trois statues "Kwan Yin".

Lot 2138

60 €
80 €

Statue chinoise en bronze : "Dignitaire", et, deux poids à opium en bronze
Hauteur de la statue : 19 cm.

Lot 2139

90 €
130 €

Hauteur : 21 cm.

Lot 2140

60 €
70 €

Publicité "Lord Nelson" en bois peint
Hauteur : 115 cm.

Lot 2141

40 €
60 €

Dimensions : 14 cm x 23,5 cm.

Lot 2142

80 €
100 €

Partie de ménagère à couverts anglaise en métal argenté - En coffret en bois

Lot 2143

200 €
300 €

Service à condiments à montures ajourées en argent 900 millièmes à décor de feuilles
de vigne, pampres et raisins
Un huilier / vinaigrier, un moutardier et deux saupoudroirs en cristal taillé.

Lot 2144

90 €
130 €

Hauteur : 49 cm.

Lot 2145

120 €
170 €

Table ronde vintage de salle à manger à piétement tripode tubulaire chromé - La tablette
en verre fumé
Diamètre : 130 cm.
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Lot 2146

70 €
100 €

Dimensions : 33 cm x 23 cm.

Lot 2147

120 €
170 €

Hauteur : 33 cm.

Lot 2148

30 €
50 €

Lot de gobelets en cristal à frise guillochée (trois formats) et divers

Lot 2149

30 €
50 €

Lot de trois aquarelles dont Jean Cambresier et Jules Bucher - Signées

Lot 2150

140 €
170 €

Hauteur : 94 cm.

Lot 2151

180 €
260 €

Dimensions : 46 cm x 36 cm.

Lot 2152

100 €
150 €

Comprenant septante pièces : douze assiettes plates, six assiettes à potage, douze
assiettes à entrée, douze assiettes à dessert, six déjeuners à café, quatre déjeuners

Lot 2153

60 €
70 €

Lot divers dont pose-couverts en métal argenté, écritoire, éléments de garniture de
toilette, nécessaire à plume, ...

Lot 2154

90 €
120 €

Val Saint-Lambert
Série de six long drink en cristal doublé et taillé multicolore.

Lot 2155

30 €
50 €

Fauteuil cabriolet de style Louis XVI

Lot 2156

30 €
60 €

Dimensions : 24 cm x 35 cm.

Lot 2157

60 €
80 €

Fritz Nagel / BMF
Cinq bougeoirs "522" empilables chromés.

Lot 2158

50 €
70 €

Longwy
Série de trois plus une assiettes en faux émaux polychromes en relief aux oiseaux
branchés et échassier.

Lot 2159

80 €
100 €

Hauteur : 23 cm.

Lot 2160

40 €
70 €

Fauteuil tubulaire en métal chromé et velours
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Lot 2161

Dimensions : 40 cm x 32 cm.

Lot 2162

60 €
80 €

Diamètre : 25 cm.

Lot 2163 Deux anciens instruments de mesure et une ancienne longue-vue (sans lentille)

Lot 2164

60 €
100 €

Hauteur : 23 cm.

Lot 2165

50 €
60 €

Fauteuil de bureau vintage réglable

Lot 2166

100 €
150 €

Dimensions : 35 cm x 45 cm.

Lot 2167

100 €
120 €

Trois plus une cannes à pommeau

Lot 2168

60 €
70 €

Icône en bronze argenté : "Maternité"
Dimensions : 11,5 cm x 8,5 cm.

Lot 2169

60 €
70 €

Sitzendorf
Paire de statuettes galantes en porcelaine polychrome. Marque en bleu.

Lot 2170

80 €
100 €

Table basse de salon vintage à pavés en céramique vernissée - Signée
Dimensions : 120 cm x 43 cm.

Lot 2171

Dimensions : 36 cm x 53 cm.

Lot 2172

50 €
80 €

Nikko
Deux voitures radios commandées. En boîtes.

Lot 2173

50 €
100 €

Big Jim et Action Man
Lot divers de jouets dont hélico. En boîtes.

Lot 2174

50 €
75 €

Un plus un vases, en cristal doublé et taillé - Pas Val Saint-Lambert
Hauteur : 32 cm.

Lot 2175

50 €
70 €

Ancien mannequin d'enfant
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Lot 2176 Lot de quatre aquarelles et estampes

Lot 2177

60 €
80 €

Triang
Camion H:Way. On y joint deux autres véhicules. En boîtes.

Lot 2178

50 €
90 €

Deux anciennes grues Joustra - En boîtes

Lot 2179

40 €
80 €

Ancien circuit Scalextric et deux autos

Lot 2180

30 €
50 €

Fauteuil bergère mouluré de style Louis XV

Lot 2181

30 €
60 €

Dimensions : 27 cm x 35 cm.

Lot 2182 Anciens jouets
Un revolver, un pistolet et un talkie-walkie. En boîtes.

Lot 2183

200 €
300 €

Sculpture en bronze : "Ours brun"
Hauteur : 34 cm.

Lot 2184

60 €
90 €

Vase en verre mercuré, soufflé dans sa monture en métal
Hauteur : 30 cm.

Lot 2185

100 €
150 €

Bibliothèque liégeoise Louis XV en chêne sculpté, ouvrant à trois portes

Lot 2186

60 €
70 €

Soie peinte et brodée Tanka : "Bouddha de la Compassion"

Lot 2187 Paire de coqs au combat / décorations de table en métal argenté
Hauteur : 17 cm.

Lot 2188

60 €
90 €

Trois statues napoléoniennes en porcelaine polychrome dont Napoléon
Hauteur : 26 cm.

Lot 2189

90 €
120 €

Hauteur : 17 cm.

Lot 2190

70 €
100 €

Ancien banc d'écolier à deux places
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Lot 2191

30 €
60 €

Dimensions : 36 cm x 46 cm.

Lot 2192

60 €
80 €

Deux anciens siphons en verre teinté gravé à l'acide "Léonard Mosbeux à Stembert" et
"Maison Chevaux à Liège"

Lot 2193

80 €
120 €

Ménagère à couverts en métal argenté de style Louis XV - 10 x 12 pièces + pièces de
forme

Lot 2194

90 €
140 €

Triptyque à suspendre en noyer sculpté et plaques en porcelaine en camaïeu bleu -
Signé

Lot 2195

90 €
120 €

Banc chinois en camphrier sculpté
Longueur : 105 cm.

Lot 2196

Dimensions : 38 cm x 27,5 cm.

Lot 2197

150 €
200 €

Lot divers de métaux argentés dont plats, terrine en terre cuite, ménagère à couverts
Louis XV Frionnet, ...

Lot 2198

170 €
240 €

Comprenant cent cinq pièces : douze assiettes plates, douze assiettes à potage, douze
assiettes à entrée, douze assiettes à dessert, onze déjeuners à café, douz

Lot 2199

90 €
130 €

Val Saint-Lambert
Mélangeur et ses six gobelets, en cristal multicolore à côtes plates.

Lot 2200

80 €
100 €

Banc chinois en camphrier sculpté
Longueur : 80 cm.

Lot 2201

30 €
50 €

Deux estampes et une eau-forte
Estampes : "Ruelle animée" et "Bateaux à quai" d'Hebbelinck, et, eau-forte : "Paysage
montagneux" de N. Pitot. Signées.

Lot 2202

70 €
100 €

Hauteur : 20,5 cm.

Lot 2203

80 €
100 €

Statue d'élégante au tricorne, en porcelaine polychrome et or - Marque en bleu aux
épées croisées  -  Restauration
Hauteur : 36 cm.

Lot 2204

40 €
80 €

Paire de potiches "Delft" polychromes - Couvercle accidenté  -  Restauration
Hauteur : 35 cm.

Lot 2205 Narguilé en laiton ouvragé
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Lot 2206

30 €
50 €

Deux peintures
Huile sur toile : "Sentier arboré" de Guesdon, et, huile sur toile : "Maison brabançonne"
(datée). Signées.

Lot 2207

320 €
370 €

Diamètre : 7,2 cm. Hauteur : 5,7 cm.

Lot 2208

70 €
90 €

Une paire d'assiettes en porcelaine florale polychrome et or, et, deux déjeuners litrons
du XIXème siècle en porcelaine polychrome et or

Lot 2209

50 €
70 €

Plateau ansé en porcelaine française polychrome et or à décor japonisant animé -
Restauré
Longueur : 34 cm.

Lot 2210

80 €
120 €

Vitrine Louis-Philippe en chêne, ouvrant à deux portes à croisillons

Lot 2211

70 €
100 €

Dimensions : 29 cm x 38 cm.

Lot 2212

160 €
190 €

Sculpture en métal à patine bronze : "Jockey sur son cheval", sur base en marbre
Hauteur : 25 cm.

Lot 2213

70 €
100 €

Hauteur : 17 cm.

Lot 2214

70 €
100 €

Ancien petit coffret galbé en écaille de tortue - Manque un petit pied en ivoire  -
Cheveux au couvercle
Longueur : 17,5 cm.

Lot 2215

120 €
200 €

Bureau américain à volet dos-d'âne en chêne

Lot 2216

90 €
130 €

Dimensions : 60 cm x 40 cm.

Lot 2217

90 €
120 €

Sculpture en bronze : "Napoléon sur son cheval"
Hauteur : 21 cm.

Lot 2218

60 €
70 €

Val Saint-Lambert
Lot de trois cristaux étirés à chaud : deux vases et une coupe.

Lot 2219

60 €
80 €

Bénitier du XVIIIème siècle en faïence blanche et bleue à décor au Christ en croix et
têtes d'angelot

Lot 2220

60 €
80 €

Desserte roulante vintage en laiton, à plateau mobile
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Lot 2221

Dimensions : 26 cm x 36 cm.

Lot 2222

40 €
70 €

Vase 1900 en verre teinté vert à décor floral aux narcisses polychromes et or, à col
pincé à chaud
Hauteur : 30,5 cm.

Lot 2223

50 €
70 €

Hongrie / Karcag
Pichet anthropomorphe en terre vernissée verte et ses six tasses.

Lot 2224

80 €
100 €

Lot de livres d'art illustrés sur les styles de mobilier

Lot 2225

100 €
160 €

Série de six chaises modernes / contemporaines gainées de cuir beige et pieds noircis

Lot 2226

100 €
140 €

Dimensions : 24 cm x 33 cm.

Lot 2227

90 €
120 €

Vase en verre teinté et irisé "Loetz", à col pincé à chaud
Hauteur : 35 cm.

Lot 2228

100 €
130 €

Pot de chambre couvert du XVIIIème siècle en étain

Lot 2229

60 €
90 €

Lot de livres d'art illustrés

Lot 2230

75 €
100 €

Deknudt
Lampadaire vintage en laiton.

Lot 2231

90 €
130 €

Dimensions : 45 cm x 38 cm.

Lot 2232

60 €
80 €

Sculpture en métal : "Footballeur", sur socle en marbre veiné
Hauteur : 20 cm.

Lot 2233

140 €
160 €

Beurrier ansé couvert en terre noire de Namur - Fin XVIIIème siècle

Lot 2234

60 €
80 €

Lot de livres d'art illustrés sur la verrerie

Lot 2235

120 €
160 €

Trumeau doré en stuque à miroir - Quelques petits manques
Hauteur : 185 cm.
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Lot 2236

60 €
90 €

Diamètre : 26 cm.

Lot 2237

70 €
90 €

Lot de quatre anciennes lampes de mineur - Accidents

Lot 2238

140 €
160 €

Ecrin de douze couteaux à manche en argent à décor Louis XVI - Philippe à Hasselt

Lot 2239

60 €
80 €

Lot de livres d'art illustrés sur les tapis et la tapisserie

Lot 2240

100 €
160 €

Bureau à caissons, en chêne, double face, à colonnes torsadées

Lot 2241 Lot de trois aquarelles
"Paysages". Deux signées et une monogrammée.

Lot 2242

240 €
300 €

Hauteur totale : 14 cm.

Lot 2243

60 €
80 €

Michelin
Trois statuettes rétros publicitaires en fonte.

Lot 2244

70 €
90 €

Lot de livres d'art illustrés sur la peinture liégeoise

Lot 2245

60 €
90 €

Gymna
Table de massage.

Lot 2246

100 €
130 €

Dimensions : 29 cm x 22 cm.

Lot 2247

80 €
110 €

Hauteur totale : 20 cm.

Lot 2248

70 €
90 €

Coupe-papier en ivoire et manche de style Louis XVI en argent

Lot 2249

80 €
120 €

Lot de livres d'art illustrés sur Liège

Lot 2250

150 €
200 €

Commode en merisier, à quatre rangs de tiroirs
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Lot 2251

30 €
50 €

Une peinture églomisée, et, une broderie : "Paons"
Dimensions : 23 cm x 17 cm et 14 cm x 12 cm.

Lot 2252

80 €
100 €

Ecritoire de voyage du XIXème siècle en bois précieux et liseret argent
Longueur : 28,5 cm.

Lot 2253

260 €
300 €

Bohême, XIXème siècle
Une plus une chopes couvertes, en cristal gravé d'un cerf, à couverlce à poucier.

Lot 2254

80 €
120 €

Lot de livres d'art illustrés sur la porcelaine et la faïence

Lot 2255

200 €
300 €

Grande cave à vin en métal ouvragé, ouvrant à deux portes à décor de pampres et
raisins -  135 bouteilles

Lot 2256

30 €
50 €

Dimensions : 22 cm x 32 cm.

Lot 2257

60 €
90 €

Lot de sept livres d'art illustrés

Lot 2258

70 €
90 €

Plat en terre cuite vernissée
Diamètre : 41,5 cm.

Lot 2259

60 €
90 €

Coffret de trois volumes : le dictionnaire des peintres belges

Lot 2260

200 €
250 €

Ancien banc coffre en bois patiné et pentures en fer, à compartiment secret

Lot 2261

60 €
80 €

Dimensions : 33 cm x 24 cm.

Lot 2262

70 €
90 €

Hauteur : 33 cm.

Lot 2263

80 €
100 €

Huit couteaux à lame et manche en argent - Poinçon Delheid

Lot 2264

80 €
100 €

Lot de livres d'art illustrés : Vienne, Vatican, Versailles, Paris, ...

Lot 2265

60 €
90 €

Table basse de salon laquée rouge
Dimensions : 100 cm x 100 cm.
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Lot 2266

60 €
90 €

Dimensions : 50 cm x 40 cm.

Lot 2267

60 €
100 €

Horloge de cheminée trois pièces d'époque Art Nouveau en zingual - Un bras des
candélabres accidenté  -  Pieds arrières de l'horloge ressoudés
Hauteur : 43 cm.

Lot 2268

50 €
75 €

Mannequin de dame démontable

Lot 2269

70 €
90 €

Pierre Baré
Quatre volumes : "Herstal en cartes postales", et, deux volumes : "Herstal sous la
révolution liégeoise". On y joint deux volumes de Collart-Sacré : "La libre seigneurie de
Herstal"

Lot 2270

80 €
100 €

Leolux
Canapé à deux / trois places en cuir bleu. Accident.

Lot 2271

Dimensions : 20 cm x 15 cm.

Lot 2272

50 €
70 €

Val Saint-Lambert
Presse-papiers à cinq pontils, en cristal doublé et taillé rouge.

Lot 2273

30 €
50 €

Lampe en faïence noire et or

Lot 2274

80 €
100 €

Neuf livres d'art illustrés sur l'orfèvrerie

Lot 2275

60 €
80 €

Paire de pique-cierges montés en lampe, en laiton, à fûts cannelés

Lot 2276

30 €
50 €

Dimensions : 40 cm x 50 cm.

Lot 2277

60 €
80 €

Vase 1900 en verre "Loetz", teinté et irisé
Hauteur : 30 cm.

Lot 2278

90 €
120 €

Dimensions : 26 cm x 16 cm.

Lot 2279

70 €
90 €

Cinq livres d'art illustrés sur l'horlogerie

Lot 2280

120 €
180 €

Un lampadaire, une paire de lampes et une applique ; en métal patiné - Les coupoles en
verre sablé
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Lot 2281

30 €
50 €

Maurits Bilcke
Lot de trois linogravures. Signées.

Lot 2282

140 €
180 €

Lot de sept écrins de couverts en métal argenté de style Louis XV

Lot 2283

30 €
50 €

Hauteur : 60 cm.

Lot 2284

100 €
150 €

Trois lots de livres d'art illustrés sur la peinture ancienne

Lot 2285

70 €
90 €

Bar rond roulant vintage chromé et tablettes en verre

Lot 2286

Dimensions : 39 cm x 30 cm.

Lot 2287

80 €
100 €

Vieux chênée
Lot de cinq presse-papiers dont décor sulfure.

Lot 2288 Verseuse en tôle émaillée polychrome, à couvercle à poucier en étain - Petits éclats
Hauteur : 33 cm.

Lot 2289

70 €
100 €

Lot de livres d'art illustrés sur la peinture

Lot 2290

50 €
60 €

Tabouret liégeois sculpté de style Régence, à assise en tapisserie

Lot 2291

70 €
100 €

Dimensions : 12 cm x 16 cm.

Lot 2292

60 €
900 €

Un plus un services à liqueur, en verre dépoli et émaillé à décor de cerises et floral -
Carafe et six verres

Lot 2293

200 €
300 €

Hauteur : 61 cm.

Lot 2294

70 €
90 €

Réédition en cinq volumes : "Les délices du pays de Liège"

Lot 2295

70 €
100 €

Ancienne table bistrot ronde à tablette en marbre blanc et cerclage en laiton - Un petit
éclat
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Lot 2296

Dimensions : 34 cm x 29 cm.

Lot 2297

70 €
90 €

Val Saint-Lambert
Lot divers de cristaux doublés et taillés : verres dépareillés, sonnette, carafe, trois pièces
de garniture de lavabo (incomplet).

Lot 2298

100 €
160 €

Lot de quatre lances africaines de cérémonie

Lot 2299

80 €
120 €

Bénézit
Huit volumes : "Dictionnaires des peintres, graveurs, dessinateurs belges".

Lot 2300

90 €
120 €

Semainier du XIXème siècle en acajou
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